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Naše vášeň pro deštníky určuje, kdo jsme 
a co děláme. Každý den a při každém 
počasí. Bez výjimky! Naše produkty 

doprovází lidi v každém počasí, ať svítí sluníčko, 
prší nebo padá sníh.

Lokality Doppler ve světě

 Rakousko
 Německo
 Česko
 Slovensko
 Rumunsko
 Hongkong/Čína
 Taiwan

ALITA
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Společnost byla založena v roce 1946 a 
dnes ji vede již čtvrtá generace této rodiny. 
V současné době je doppler mezinárodně 
úspěšná výrobní a obchodní společnost. 
Značky doppler a Knirps patří mezi světově 
proslulé značky v oblasti deštníků a slunečníků.
 
Sídlo společnosti se nachází v Braunau v 
Rakousku. Továrna na deštníky, která zde byla 
postavena v roce 1999, je považována za 
největší továrnu na deštníky v Evropě. Firma 
doppler má celkem asi 330 zaměstnanců, 
z toho 180 v mateřské továrně v Rakousku. 
Dceřiné společnosti najdete v Německu, 
České a Slovenské republice a v Rumunsku. 
Kromě toho má společnost pobočky na dvou 
místech v Asii.
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DOPPLER – 
PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST VHODNÝ 
DEŠTNÍK ČI SLUNEČNÍK!

Doppler znamená rozmanitost a individua-
litu. Široké portfolio produktů nabízí velký 
výběr vzorů, tvarů a barev. Zpočátku byly 
vyráběny výhradně deštníky a výroba 
slunečníků začala nejprve jako doplnění 
výroby v letní sezoně. Po několika letech 
byla přidána výroba polstrů a sedáků na 
zahradní nábytek. K ucelení zahradního 
programu začal být nabízen i zahradní 
nábytek.

Deštníky a slunečníky doppler jsou kvalit-
ním společníkem v deštivém i slunečném 
počasí. V případě, že se objeví nějaká 
závada, nabízíme kompetentní servis i 
zajištění náhradních dílů.

Naše produkty, vyráběné pod vlastními 
značkami doppler, doppler manufaktura, 
Knirps a derby, stavíme na kvalitě, ino-
vaci, rozmanitosti a orientaci na zákaz-
níka. Kromě toho jsou v licenci vyráběny 
a celosvětově distribuovány produkty pro 
značky s. Oliver, bugatti a Tamaris. Díky 
neustálému vývoji můžeme vyplnit vysoká 
očekávání a nároky našich zákazníků.

Kromě připravených kolekcí nabízíme 
také individuální vyhotovení deštníků, 
slunečníků a polstrů na zahradní náby-
tek. Je možné objednat si deštníky nebo 
slunečníky s reklamním potiskem dle 
požadavku zákazníků. S poduškami ve 
stejné barvě nebo provedení vytváří jed-
notný vzhled venkovních ploch. Toto je 
výhoda, kterou ocení zejména zákazníci 
z oblasti gastronomie.
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KVALITA

Kvalita je vedle funkčnosti a designu rozhodujícím faktorem spokojenosti zákazníků. S tím 
souvisí i celkový úspěch produktů. Základem jsou rozsáhlé kontroly, které začínají již ve 
výrobě. Všechny výrobky jsou také testovány na funkčnost. Nesmíme zapomenout ani na 
kvalitu balení. To vše je podmínkou kvalitního produktu. 

PRODUKTOVÁ KOMPETENCE

V segmentu slunečníků představuje široký záběr produktů od malých plážových slunečníků až 
po velké slunečníky pro gastronomii. Vzhled slunečníků je dílem interních i externích designo-
vých specialistů. To nám umožňuje poskytnout našim zákazníkům kompletní sortiment. 

Jako příklad můžeme uvést moderní sérii slunečníků EXPERT do velikosti 350cm nebo moderní 
a snadno ovladatelné slunečníky ACTIVE s přesvědčivým poměrem cena / výkon.

Téma módních podušek pro zahradní nábytek zahrnuje vše od akčních polstrů až po nejlu-
xusnější provedení, od standardní konfekce po zakázkovou výrobu. Rozhodující roli zde hrají 
mj. správné barvy, jež každý rok spolu s designéry a mezinárodními stylisty z oblasti módy a 
trendů nově defi nujeme a aranžujeme podle barevných témat. Tvary a velikosti polstrů musí 
být vždy v souladu s rozměry nábytku. Abychom mohli toto široké pole působnosti kompletně 
pokrýt, vytváříme stále nové formy univerzálních sedáků. Díky fl exibilní produkci podušek v 
Braunau am Inn a v české pobočce v Trhových Svinech je velmi mnoho zákaznických objed-
návek vyráběno individuálně na míru. Perfektní servis přináší spokojenost mnoha zákazníkům.

Pro všechny podušky jsou k dispozici barevně sladěné modely slunečníků, které nabízejí 
množství kombinačních možností při utváření Vaší zahrady.

MÍSTO PRODEJE

Pro úspěch jsou rozhodující nejen dobré produkty, ale také možnosti jejich zhodnocení v místě 
prodeje. Pro optimální prezentaci sortimentu má doppler k dispozici rozsáhlý systém prodejců 
orientovaných na zákazníka.

PÉČE

Vedle odborně způsobilých externích zaměstnanců s širokým polem působnosti disponuje 
doppler také pobočkami v České republice a na Slovensku, které spolu s našimi partnery z 
logistiky zajišťují rychlé dodání zboží v požadovaném termínu. Servisní horká linka odborně 
zodpoví všechny dotazy k sortimentu, ať už ze strany obchodních partnerů nebo koncových 
zákazníků. Náš proškolený administrativní personál je přitom stále připraven pomoci slovem 
i skutkem.

www.doppler.cz
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KONCEPT PRO 
PREZENTACI

INOVAČNÍ PRODUKTY

ZAKÁZKOVÁ VÝROBA

KOMPLETNÍ SERVIS

EFEKTIVNÍ 
SKLADOVÁ LOGISTIKA

VLASTNÍ 
VÝROBNÍ MÍSTA

GASTRO SORTIMENT

PORADENSTVÍ

OBCHODNÍ 
ZASTOUPENÍ

SÍLA. KOMPETENCE. ZÁKAZNÍCI.
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UV-OCHRANA
BEZPEČNĚ STRÁVENÝ ČAS NA SLUNCI
s UV standardem 801 nebo AS / NZS 4399: 1996 
Přirozené světlo ze slunečního záření je důležité pro fyzickou i duševní rovnováhu našeho 
organismu. Příliš dlouhý pobyt na slunci bez odpovídající ochrany však může vést k vážnému 
poškození Vaší pokožky. Spolehlivou ochranu před škodlivými ultrafi alovými paprsky Vám ve-
dle Vašeho oblečení a pokrývky hlavy poskytnou i sluneční clony a slunečníky, které vhodným 
způsobem doplní sluneční krémy s ochranným faktorem.
Ochrana před sluncem je nezbytnost, proto klademe zvláštní důraz na vysokou UV-ochranu. 
Většina doppler a derby katalogových slunečníků má vysokou hodnotu UV-ochranného faktoru 
50+ nebo vyšší.
Schopnost textilie poskytnout UV-ochranu závisí na použitých materiálech i výrobních postu-
pech a nelze ji rozpoznat pouhým okem. K určení UV-ochranného faktoru (UPF) slouží velmi 
nákladné laboratorní výzkumy.
U Standardu 801 jsou tyto testy prováděny nezávislými zkušebními instituty využívajícími 
podmínečných parametrů jako je promočení, pružnost, odolnost materiálu vůči otěru či způ-
sob jeho ošetřování. Tento způsob testování umožňuje reálně zhodnotit UV-ochranný účinek 
textilie, který je pak vyznačen jako UV-ochranný faktor na štítku výrobku. Označení „UV 
Standard 801“ tak slouží jako důležitá pomůcka při rozhodování o koupi jakékoli textilie, jež 
má sloužit k ochraně před sluncem. Při jednodušším testu pomocí AS / NZS 4399:1996 je 
textilie testována v novém nenataženém stavu. 

UV-OCHRANNÁ OPATŘENÍ UV- OCHRANNÝ FAKTOR (UPF)

UV-ochranný oděv (dle UV Standardu 801) 20 – 80

Pevný bavlněný oděv (dle UV Standardu 801) ca. 20

Ochranné opal. krémy při správné aplikaci (LSF) 0 – 30

Lehký bavlněný oděv (dle UV Standardu 801) ca. 10

Ochrana ve stínu stromu ca. 5 – 15

Ochrana ve stínu slunečníku
(bez speciální UV-ochrany) ca. 5

UV-OCHRANNÝ FAKTOR UPF
UV-ochranný faktor UPF udává, kolikrát delší dobu můžete za použití ochranné textilie strávit 
na slunci, aniž by došlo k poškození Vaší pokožky. Je srovnatelný s ochranným faktorem uvá-
děným u slunečních krémů (SPF). Základem pro výpočet tohoto údaje je v obou případech 
tzv. vlastní přirozená ochrana pokožky, která se mění v závislosti na individuálním typu kůže. 
Ochrana pomocí textilie s UPF 20 může až 20x prodloužit dobu Vašeho pobytu na přímém 
slunci, aniž by došlo 

k poškození Vaší pokožky. Slunečníky Vás ochrání před přímým UV-zářením, avšak pro 
ochranu před odraženými UV-paprsky je potřeba použít navíc ochranné opalovací krémy.  

STÁLOBAREVNOST*

ORIGINÁLNÍ BARVA VYNIKAJÍCÍ ZNAMENITÁ VELMI DOBRÁ DOBRÁ CELKEM DOBRÁ PŘIMĚŘENÁ MALÁ VELMI MALÁ

První patrné změny 
barvy

700 
Slunečných dní

350 
Slunečných dní

160
Slunečných dní

80 
Slunečných dní

40 
Slunečných dní

20 
Slunečných dní

10 
Slunečných dní

5 
Slunečných dní

Příklad: Takto vyblednou textilie s různou stálobarevností po 160 dnech 
přímého slunečního záření (v závislosti na nadmořské výšce).

8 7 6 5 4 3 2 1
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POLY...G. = POLYESTER …GRAM/M2 AUTOMATICKÉ NAKLÁPĚNÍ

OCELOVÁ KONSTRUKCE  MINIMÁLNÍ DOPORUČENÉ ZATÍŽENÍ
 při max. síle větru odpovídající stupni 4 Bft. stupnice

HLINÍKOVÁ KONSTRUKCE ODOLNOST POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM

SNÍMATELNÁ POTAH PRO RUČNÍ PRANÍ OVLÁDÁNÍ JEDNOU RUKOU

VODOODPUDIVÝ IMPREGNOVÁNO PROTI ŠPÍNĚ A PLÍSNI

KLIČKA VYROBENO V ČESKU

GASTRO - KVALITA PROVEDENÍ SE ZIPEM

STÁLOBAREVNOST*

S NAKLÁPĚCÍM KLOUBEM

PROVĚŘENÁ KVALITA 
Ve spolupráci s renomovaným Institutem Hohenstein jsme zavedli pravidelné a velmi intenzivní 
testování veškerých námi užívaných tkanin. U látek opatřených značkou jakosti „Prověřená 
kvalita - Hohenstein Institut“ jsou kromě standardního testování UV-ochrany, stálobarevnosti a 
zdravotní nezávadnosti prověřovány i následující, obzvlášť důležité vlastnosti:

1) Hydrofobní schopnost materiálu (vodoodpudivost tkaniny)
2) Odolnost vůči povětrnostním vlivům
3) Odolnost proti otěru i při velmi častém používání

Výrobky jsou testovány a hodnoceny dle směrnic nezávislého Institutu Hohenstein za použití 
bezfl uoridové technologie na bázi křemíku. Ve srovnání s neošetřenými materiály je pak 
potvrzen silný hydrofobní účinek textilie i její odolnost vůči povětrnostním vlivům a otěru, a to 
v souladu se specifi ckými požadavky pro stínící materiály.

Vedle stálých zkoušek kvality jsou doppler výrobky pravidelně vyznamenávány za kvalitu a 
design. (Detailní informace naleznete u jednotlivých produktů.)

PIKTOGRAMY
Doppler slunečníky se vyznačují různými stupni kvality a nadstandardního vybavení. Piktogramy 
mají sloužit jako pomocné vodítko k snadnějšímu výběru slunečníku, který odpovídá Vašim 
požadavkům.

6

STAHL

ALU

AUTOKNICK

70 KG

180 GR
POLY

 S CERTIFIKÁTEM FSC
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PODUŠKY 
NA ZAHRADNÍ 
NÁBYTEK 
Módní téma podušek pro zahradní nábytek zahrnuje vše od akčních 
polstrů až po nejluxusnější provedení, od standardní konfekce po 
zakázkovou výrobu. Rozhodující roli zde hrají správné barvy, jež 
každý rok spolu s designéry a mezinárodními stylisty z oblasti 
módy a trendů nově defi nujeme a aranžujeme podle barevných 
témat. Tvary a velikosti polstrů musí být vždy v souladu s rozměry 
nábytku – abychom mohli toto široké pole působnosti kompletně 
pokrýt, vytváříme stále nové formy univerzálních sedáků. Díky 
moderní produkci podušek v Braunau am Inn a v české pobočce  
v Trhových Svinech je mnoho zákaznických objednávek vyráběno 
jako individuální vyhotovení na míru. Perfektní servis využívá 
mnoho zákazníků ke své spokojenosti. 

Ke všem polstrům jsou k dispozici barevně sladěné modely 
slunečníků, které nabízejí velké množství variant při utváření Vaší 
zahrady.



13DOPPLERSOMMER2020

P
O

D
U

ŠK
Y

 N
A

 N
Á

B
Y

TE
K

D
EK

O
RA

Č
N

Í S
ED

Á
K

Y
SL

U
N

EČ
N

ÍK
Y

ZA
H

RA
D

N
Í N

Á
BY

TE
K

PŘ
ÍS

LU
ŠE

N
ST

VÍ
D

EK
O

RA
Č

N
ÍS

ED
Á

K
Y

SL
U

N
EČ

N
ÍK

Y
ZA

H
RA

D
N

ÍN
Á

BY
TE

K
P
O

D
U

ŠK
Y

N
A

N
Á

B
Y

TE
K

PŘ
ÍS

LU
ŠE

N
ST

VÍ



SPIRIT 7200 ELEGANT 2233 STAR UNI 4C61 LIVING DE LUXE 6000

SPOT 8615SPOT 5900

14

LIVING 8904 LIVING 9920 LIVING 5336 BRILLANT MG1226

www.doppler.cz

SPOT 129

Zelená barva znamená

RELAXACE. 
NADĚJE. 
ŽIVOT. 
ŠTĚSTÍ.
Cítíte se trochu blíž spjati s přírodou. 
Nechte vstoupit jarní pocity do svého 
srdce a vyberte si podušky na zahradní 
nábytek v krásných odstínech zelené.
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PODUŠKY NA NÁBYTEK

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 553750840 140 x 50 cm UBRUS

2 553750846 140 x 50 cm UBRUS

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 585408836 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

2 585408827 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

PŘÍSLUŠENSTVÍ

1

2

3

1

2

4

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 5335247200 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 7200

2 533524129 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 129

3 5335248904CZ ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 8904

4 5335246000 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK SE ZIPEM D - 6000

DOPPLERLÉTO2020

PŘÍSLUŠENSTVÍ
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Červená barva znamená

DYNAMIKA. 
VÁŠEŇ. 
TEMPERAMENT. 
LÁSKA.
Červená posiluje povzbuzující a pozitivní 
energii a stupňuje smyslnost a vášeň. Díky 
uklidňujícímu účinku navozují červené tóny 
příjemnou atmosféru.

16 www.doppler.czwww.doppler.cz

ELEGANT 2234 ELEGANT 2232 STAR UNI 2994 LIVING DE LUXE 7010

LIVING 5309SPOT 2661

LIVING 6998 LIVING 2901 BRILLANT 7100 SPIRIT 8214

SPOT 6118



ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 553750831 140 x 50 cm UBRUS

2 553750840 140 x 50 cm UBRUS

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 585408816 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

2 585408827 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

PŘÍSLUŠENSTVÍ

1

2

3

4

1

2

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 5335248833 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 8833

2 5334257010 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK SE ZIPEM D - 7010

3 5334252232 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK SE ZIPEM D - 2232

4 5334255037 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK SE ZIPEM D - 5037
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PODUŠKY NA NÁBYTEK
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Béžová barva znamená

PŘIROZENOST. 
POHODA. 
KOMFORT. 
ELEGANCE.
Kombinace tónů v tónu nebo s decentní 
bílou působí na poduškách obzvláště har-
monicky. Tyto příjemné přírodní tóny Vás 
přesvědčí svou jednoduchou elegancí a 
postarají se o klid a pohodlí.

www.doppler.cz

BRILLANT 7101 LIVING DE LUXE 7003 SPOT 24

LIVING 5104SPOT 7103

LIVING 9107 LIVING 2113 LIVING 900 SPIRIT 2303

SPOT 3104

LIVING DE LUXE 7004
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PODUŠKY NA NÁBYTEK

PŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 5335242097 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 2097

2 5335247846 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 7846

3 5334257003 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK SE ZIPEM D - 7003

4 5334257004 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK SE ZIPEM D - 7004   

4

3

2

1

DOPPLERLÉTO2020

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 533750840 140 x 50 cm UBRUS

2 533750846 140 x 50 cm UBRUS

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 585408846 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

2 585408827 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

1

2

1

2
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STAR UNI 7777 STAR 7027 STAR 7040ELEGANT 2427

LIVING 940 SPIRIT 8215 ELEGANT 2430LIVING 2609

LIVING 2097SPOT 2660

Šedá barva znamená

ČISTOTU. 
NEUTRALITU.
POKORU. 
MOUDROST.
Neutrální odstíny šedé lze skvěle kombino-
vat v moderním prostředí s každou barvou. 
S nadčasovostí, jednoduchostí a funkčním 
designem se stanou Vaše podušky nepost-
radatelné.

www.doppler.cz

SPOT 7104

věle kombino-
ždou barvou.
stí a funkčním
dušky nepost-
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PODUŠKY NA NÁBYTEK

DOPPLERLÉTO2020

PŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 5335247104 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 7104

2 533524940 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 940

3 5335247201 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK D - 7201

4 5334252427 ca. 40 x 40 cm POLŠTÁŘEK SE ZIPEM D - 2427   

4

3

2

1

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 533750840 140 x 50 cm UBRUS

2 533750846 140 x 50 cm UBRUS

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

1 585408846 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

2 585408827 127 x 152 cm PŘIKRÝVKA

1

2

1

2

1
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ANTRACIT 7840 ŠEDÁ 9827 GREIGE 7846 PŘÍRODNÍ 9820 ZELENÁ 7836 BORDÓ 8833

www.doppler.cz



NÍZKÁ OPĚRKA

ca. 100 x 48 x 5 cm
Art. č. 511755+D

23

POLSTRY „HIT UNI“

UNIVERZÁLNÍ SEDÁK 
zaoblený
ca. 45 x 47 x 4 cm
Art. č. 531755+D

UNIVERZÁLNÍ SEDÁK  
s kroužkovým prošitím
ca. 45 x 45 x 4 cm
Art. č. 534755+D

UNIVERZÁLNÍ SEDÁK 
hranatý
ca. 38 x 38 x 2 cm
Art. č. 548755+D

POLŠTÁŘEK

ca. 40 x 40 x 14 cm
Art. č. 533524+D

SEDÁKY NA LAVICE
2sed / 3sed
ca. 120 x 45 x 6 cm
ca. 150 x 45 x 6 cm
Art. č 503755+D - 2sed
Art. č. 504755+D - 3sed

SLUNEČNÍK ACTIVE
ca. 200 cm / 8-díl.
Art. č. 411557+D
(Strana 52)

VYSOKÁ OPĚRKA
 
ca. 119 x 48 x 5 cm
Art. č. 512755+D

LEHÁTKO

ca. 195 x 58 x 5 cm
Art. č. 514755+D

BAREVNÉ VARIANTY

7840 9827 9846 9820

 

7836 8833

ART. Č. NÁZEV VELIKOST BAL.

511755+D NÍZKÁ OPĚRKA 100 x 48 x 5 cm 12

512755+D VYSOKÁ OPĚRKA 119 x 48 x 5 cm 12

514755+D LEHÁTKO 195 x 58 x 5 cm 1

503755+D SEDÁKY NA LAVICE 2SED 120 x 45 x 6 cm 1

504755+D SEDÁKY NA LAVICE 3SED 150 x 45 x 6 cm 1

411557+D SLUNEČNÍK „ACTIVE 200“ ca. 200 cm / 8-díl. 6

548755+D UNIVERZÁLNÍ SEDÁK HRANATÝ 38 x 38 x 2 cm 30

531755+D UNIVERZÁLNÍ SEDÁK ZAOBLENÝ 45 x 47 x 4 cm 30

534755+D UNIVERZÁLNÍ SEDÁK S KROUŽKOVÝM PROŠITÍM 43 x 48 x 4 cm 30

533524+D POLŠTÁŘEK 40 x 40 x14 cm 1

 

DOPPLERLÉTO2020
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LSF/SPF

50+

SLUNEČNÍK SE SVĚŽÍM VZHLEDEM OVOCE
• Slunečník odolný povětrnostním vlivům
 s kvalitním polyesterovým potahem
• S naklápěcím kloubem
• Výškově nastavitelný

190 221

ARTIKLOVÉ Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ

1 411564KIW ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Basic KIWI 200 cm ca. 6,90 kg ca. 70 x 70 x 1230 mm

2 411564MEL ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Basic MELOUN 200 cm ca. 6,90 kg ca. 70 x 70 x 1230 mm

3 411564ORA ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Basic POMERANČ 200 cm ca. 6,90 kg ca. 70 x 70 x 1230 mm

 

1

2

3

STAHL

5

40 KG

160 GR
POLY
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PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK "FRUCHT"

DOPPLERLÉTO2020

ARTI. Č.

1 576436KIW Sedák KIWI ca. Ø 38 cm,
6 cm vysoký, se zipem

2 576436MEL Sedák MELOUN ca. Ø 38 cm,
6 cm vysoký, se zipem

3 576436ORA Sedák POMERANČ ca. Ø 38 
cm, 6 cm vysoký, se zipem

4 576436HOL Sedák bříza ca. 38 cm Ø
6 cm vysoký, se zipem

1

2

3

4

OVOCE SEDÁKY
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ART. Č. NÁZEV VELIKOST (CM)

60183Y+D Poduška na lavici 
2sed

ca.120x45x6 
cm

60283Y+D Poduška na lavici 
3sed

ca.150x45x6 
cm

  

ART. Č. NÁZEV

60071H+D Šířka stolu 50 cm

60072H+D Šířka stolu 70 cm

ART. Č. NÁZEV

82494 + D Šířka stolu 50 cm

82494G + D Šířka stolu 70 cm

Podušky na lavice UNI Potahy Hussen pro pivní lavice Poduškový set pro pivní lavice

900
PŘÍRODNÍ

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

900
PŘÍRODNÍ

931
TERAKOTA

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

114114
MODRÉ  MODRÉ  
KÁROKÁRO

116116
ZELENÉ  ZELENÉ  
KÁROKÁRO

ART. Č. VELIKOST (CM)

502150+D Sedák na lavici 2sed ca. 110 x 45 x 6 cm

504150+D Sedák na lavici 3sed ca. 150 x 45 x 6 cm

501150+D Opěrka na lavici 2sed ca. 110 x 30 x 6 cm

505150+D Opěrka na lavici 3sed ca. 150 x 30 x 6 cm

Podušky na lavice

31043104
KARO/ŠEDÁKARO/ŠEDÁ

2 42 4
KARO/TERRAKARO/TERRA

129129
KARO/ZELENÁKARO/ZELENÁ
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POLSTRY NA PALETOVÉ SEZENÍ

DOPPLERLÉTO2020
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Paletové sezení sedák + 2x polštář - Antracit 7840

Paletové sezení sedák + 2x polštář - Zelená 7836

Výplň drcený molitan - Greige 7846 Výplň drcený molitan - Zelená 7836

Výplň tuhý molitan - Antracit 7840Výplň tuhý molitan - Bordó 8833

POLSTRY PRO PALETOVÉ SEZENÍ – výplň drcený molitan

• Odolná polyesterová tkanina   sedák:  120x80 cm
• Síla podušek 10 -15 cm               opěrka: 120x40 cm
• Provedení v barvách:   
 greige, zelená

POLSTRY PRO PALETOVÉ SEZENÍ – výplň tuhý molitan

• Odolná polyesterová tkanina   sedák:  120x80x12 cm
• Síla podušek 10 -15 cm    opěrka: 120x40x15 cm

• Snímatelný potah se zipem
• Lehká manipulace
• Provedení v barvách: 
 antracit, bordó, greige, zelená

ART. Č VELIKOST (CM)

559438+Barva Paletové sezení sedák + opěrka, výplň drcený molitan

557416+Barva Paletové sezení sedák + opěrka, výplň  tuhý molitan

559518+Barva+SET Paletové sezení sedák + 2x polštář

POLSTRY PRO PALETOVÉ SEZENÍ – 3 dílný set (1x sedák, 2x polštář)

• Sedák:    • Opěrka
 odolná polyesterová tkanina     odolná polyesterová tkanina
 sedák:  120x80 cm      opěrka: 60x45 cm
 síla sedáku:12 cm         síla opěrky: 12 cm 

• Snímatelný potah se zipem
• Lehká manipulace
• Provedení v barvách: antracit, zelená
  
 

D
EK

O
R

A
Č
N

Í 
SE

D
Á

K
Y

SL
U

N
EČ

N
ÍK

Y
ZA

H
RA

D
N

ÍN
Á

BY
TE

K
PŘ

ÍS
LU

ŠE
N

ST
VÍ

D
EK

O
R

A
Č
N

Í
SE

D
Á

K
Y

PO
D

U
ŠK

Y
N

A
N

Á
BY

TE
K



©
 R

itz
en

ho
f-H

ot
el

 u
nd

 S
pa

 a
m

 S
ee

, 
A

le
xa

nd
er

 H
ai

de
n,

 S
aa

lfe
ld

en

28 www.doppler.cz



29

Vedle velmi kvalitní sériové výroby za přijatelné ceny Vám také 
nabízíme možnost individuálního vyhotovení, a to i v malých sé-
riích a po jednotlivých kusech. U sedáků a podušek používáme 
jako výplň bezfreonovou polyuretanovou pěnu s optimální husto-
tou, odsouhlasenou pro tento účel a vysoce jakostní objemné po-
lyesterové rouno. Látky jsou potištěny atraktivními vzory, klasicky 
jednobarevné či pestře tkané a v žádném případě neobsahují 
AZO barviva.

Nesčetné formy a detailní varianty provedení spolu s rozsáhlou 
kolekcí látek v moderních i klasických barvách a vzorech činí z 
každé doppler podušky či sedáku jedinečný originál, vyrobený s 
individuálním přístupem. Popusťte proto uzdu své fantazii a dodej-
te svému zahradnímu nábytku nový, osobitý a atraktivní vzhled.

K individuálním objed-
návkám vždy připojujte 
podrobný nákres poža-
dovaného provedení! 
Dodání 3-4 týdny od 
objednání.

INDIVIDUÁLNÍ VYHOTOVENÍ

DOPPLERLÉTO2020
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Spot
100 x 48 x 5 cm

 
511214 + D

118 x 48 x 5 cm
 

512214 + D

170 x 48 x 5 cm
 

513214 + D

93 x 44 x 2 cm
 

522200 + D

pouze pro:
24,129,3104,

6118

79 x 44 x 2 cm
 

521200 + D

pouze pro:
24,129,3104,

6118

195 x 60 x 5 cm
 

514214 + D

• Síla ca. 5 cm
• Bavlněná směsová      
    tkanina
• S obšitým lemem
• U monobloků 
   s obšitou stuhou

Hit Uni
100 x 48 x 5 cm

 
511755+D

119 x 48 x 5 cm
 

512755 + D

195 x 58 x 5 cm
 

514755 + D

• Síla ca. 5 cm
• Polyester
• S obšitým lemem
• 1x příčné prošití 
    v opěrce

Living
100 x 48 x 6 cm

 
511215 + D

110 x 48 x 6 cm
 

519215 + D

pouze pro:
5104,8904,

2097,6998,940

119 x 48 x 6 cm
 

512215 + D

170 x 48 x 6 cm
 

513215 + D

pouze pro:
5104,8904,

2097,6998,940

195 x 60 x 6 cm
  

514215 + D

• Síla ca. 6 cm
• Bavlněná směsová      
    tkanina
• S obšitým lemem
• Kroužkové prošití

Brillant
100 x 48 x 7 cm

 
511790 + D

119 x 48 x 7 cm
 

512790 + D

200 x 60 x 7 cm
 

514790 + D

• Síla ca. 7 cm
• Bavlněná směsová      
    tkanina
• S polštářkem 
   (vysoká opěrka
    a lehátko)

Spirit
100 x 48 x 6 cm

 
511740 + D

 
119 x 48 x 6 cm

 
512740 + D

170 x 48 x 6 cm
 

513740 + D

195 x 60 x 6 cm
  

514740 + D

• Síla ca. 6 cm
• Bavlněná směsová      
    tkanina
• S obšitým lemem
• S impregnací

Elegant
100 x 48 x 6 cm

 
511290 + D

 
119 x 48 x 6 cm

 
512290 + D

 
195 x 60 x 6 cm

 
514290 + D

• Síla ca. 6 cm
• Bavlněná směsová      
    tkanina
• S obšitým lemem
• Se zipem
• S polštářkem 
   (vys. opěr. a lehátko)

Living 
de Luxe

100 x 48 x 6 cm
 

511215 + D
 

119 x 48 x 6 cm
 

512215 + D

195 x 60 x 6 cm
VE 3

514215 + D

• Síla ca. 6 cm
• Polyester
• S obšitým lemem
• Kroužkové prošití

Star bez 
zipu

Star se 
zipem

100 x 48 x 6 cm
 

511216 + D

100 x 48 x 6 cm
 

511240 + D

 

119 x 48 x 6 cm
 

512216 + D

119 x 48 x 6 cm
 

512240 + D

170 x 48 x 6 cm
 

513216 + D

170 x 48 x 6 cm
 

513240 + D

195 x 60 x 6 cm
 

514216 + D

195 x 60 x 6 cm
 

514240 + D

• Síla ca. 6 cm
• Dralon
• S obšitým lemem
• Kroužkové prošití 
   (pouze bez zipu)

Nízká 
opěrka

Střední 
opěrka

Vysoká 
opěrka

Relax Monoblok
vysoký

Monoblok
nízký

Lehátko

www.doppler.cz
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...24 ...129 ...6118 ...3104 ...5900 ...7103 ...7104 ...8615 ...2660 ...2661

...7836 ...7840 ...7846 ...8833 ...9820 ...9827

...5104       ...8904       ...2097       ...9920       ...5309       ...5336       ...9107       ...6304       ...6998       ...2112       ...2113      ...2901       ...2609       ...900       ...940      ...5113

...7100 ...7101 ...MG1226

...7201 ...7200 ...8214 ...8215 ...2303

  ...2430 ...2427 ...2428 ...2234 ...2233 ...2231 ...2232

...7003 ...6000 ...7010 ...5036 ...5037 ...7004

...7777 ...2994 ...4061 ...7027 ...7028 ...7040 ...7027 ...7028 ...7040

DOPPLERLÉTO2020
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S podhlavníkem,
tefl onová

impregnace

Bez
podhlavníku

S podhlavníkem
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SLUNEČNÍKY
Při hledání vhodného slunečníku pro Vaši zahradu vede správná 
cesta přes doppler. Nabídka slunečníků představuje široký okruh 
produktů od malých plážových slunečníků až po velké slunečníky 
pro gastronomii. To nám umožňuje poskytnout našim zákazníkům 
kompletní sortiment. Ke všem slunečníkům samozřejmě nabízíme 
i vhodné příslušenství, jako je zátěžový sokl nebo obal na slu-
nečník.

Doporučit můžeme stylovou a uživatelsky velice přívětivou řadu 
hliníkových slunečníků Active nebo kvalitní výkyvné slunečníky Pro-
tect a Expert s patentovaným otevíracím systémem ve velikostech 
400 a 350 cm. Produktová řada Expert byla vyvinuta našimi 
odborníky pro náročné uživatele. Kličkový mechanismus a auto-
matické naklápění v kombinaci s jednoduchým ovládáním jsou u 
společnosti doppler novým standardem.

Nejen vysoký standard funkčnosti a vývoje designu, ale především 
vášeň pro naše produkty je to, co nás jako výrobce kvalitních slu-
nečníků žene dopředu. Naši interní a externí specialisté neustále 
pracují na vylepšení konstrukce slunečníků a na vývoji designu. 
Výsledkem je nekompromisní kvalita „doppler“.
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TELESTAR 500 / TELESTAR 400 x 400TELESTAR 500 / TELESTAR 400 x 400

TELESTAR 500
OBŘÍ PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII
• Pohodlné otvírání pomocí doppler teleskopického

automatického systému
• Jednoduchá obsluha jednou rukou
• Dodací termín 6-8 týdnů od objednání
• Požadované provedení s volánem či bez volánu,

se vzduchovým ventilem či bez ventilu prosím
uvádějte do objednávky

508

240

90

370

JEDNODUCHÁ OBSLUHA
Jednoduché otvírání díky 

doppler systému 
„jednou rukou“. 

Robustní práškované 
hliníkové odlitky.

HLINÍKOVÉ PROFILY
65 mm tyč s extrémně 
vysokou pevností díky 

speciální formě. 
Perfektní ochrana povrchů 
pro dlouhou životnost skrze 

přírodně eloxované hliníkové 
profily (do 20μm).

TELESKOPICKÝ SYSTÉM

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

ALU

180 GR
POLY 6

120 KG

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

450701+barva  ca. 500 cm/8-díl  65 mm  TELESTAR 500  ca. 26,2 kg  ca. 280 x 260 x 3370 mm

85999R  Stojan  Pro 8 betonových dlaždic 40 x 40  ca. 16,2 kg  ca. 900 x 890 x 130 mm

85999BRB  Kotva do země 2-díl.  Pro přišroubování  ca. 4,1 kg  ca. 520 x 130 x 130 mm

85999MR  Montážní trn  Pro přišroubování  ca. 4,4 kg  ca. 390 x 340 x 280 mm

85399PLXL  Profi obal se zipem  ca. 2,1 kg

 

BAREVNÉ VARIANTY

808 820 827
 

811
 

816 809 831
 

810
 

812
 

840

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

www.doppler.cz
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370

87

227

400

TELESTAR 400 × 400
OBŘÍ PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII
• Pohodlné otvírání pomocí doppler teleskopického

automatického systému
• Jednoduchá obsluha jednou rukou
• Dodací termín 6-8 týdnů od objednání
• Požadované provedení s volánem či bez volánu,

se vzduchovým ventilem či bez ventilu prosím
uvádějte do objednávky

STOJAN
85999R

MONTÁŽNÍ TRN 
85999MR

KOTVA DO ZEMĚ 2-DÍL.
85999BRB

PROFI OBAL SE ZIPEM
85399PLXL

TELESKOPICKÝ SYSTÉM

SLUNEČNÍKY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

468701+barva  ca. 400 x 400 cm/8-díl  65 mm  TELESTAR 400 x 400  ca. 29,75 kg  ca. 390 x 325 x 4010 mm

85999R  Stojan  Pro 8 betonových dlaždic 40 x 40  ca. 16,2 kg  ca. 900 x 890 x 130 mm

85999BRB  Kotva do země 2-díl.  Pro přišroubování  ca. 4,1 kg  ca. 520 x 130 x 130 mm

85999MR  Montážní trn  Pro přišroubování  ca. 4,4 kg  ca. 390 x 340 x 280 mm

85399PLXL  Profi obal se zipem  ca. 2,1 kg

 

BAREVNÉ VARIANTY

808 820 827
 

811
 

816 809 831
 

810
 

812
 

840

ALU

180 GR
POLY 6

120 KG

DOPPLERLÉTO2020

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU
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ALU EXPERT TELESKOP 300 x 300 / 350 x 350 / 400

ALU EXPERT TELESKOP 350 × 350
                                  300 × 300OBŘÍ PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK 

PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII

• Hliníková konstrukce - tyč s hladkým 
povrchem, profilovaná ramena

• Jednoduchá obsluha jednou rukou
• Dodací termín 6-8 týdnů od objednání
• Požadované provedení s volánem či bez volánu,

se vzduchovým ventilem či bez ventilu prosím
uvádějte do objednávky

A  280
B  295

A  74
B  71

A  230
B  230

A  300
B  350 STOJAN

85999ES
JEDNODUCHÁ OBSLUHA 
díky doppler systému „jednou 

rukou“

TELESKOPICKÝ SYSTÉM

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

62791TE+barva.  ca. 300 x 300 cm/8-díl.  50 mm  ALU EXPERT 300 x 300  ca. 21,1 kg  ca. 290 x 240 x 2700 mm

63191TE+barva  ca. 350 x 350 cm/8-díl.  50 mm  ALU EXPERT 350 x 350  ca. 21,1 kg  ca. 280 x 250 x 3400 mm

85999ES  Stojan  Pro 8 betonových dlaždic 40 x 40  ca. 16,2 kg  ca. 890 x 890 x 150 mm

85999BRA  Kotva do země 2-díl.  Pro přišroubování  ca. 4,1 kg  ca. 520 x 130 x 130 mm

85399PLXL  Profi obal se zipem  ca. 2,1 kg

 

BAREVNÉ VARIANTY

808 820
 

811 809 831
 

810
 

812
 

840

ALU

180 GR
POLY 6

90 KG

A

B

www.doppler.cz

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU
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SLUNEČNÍKY

395

220

73

275

ALU EXPERT TELESKOP 400
OBŘÍ PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK 

PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII
• Hliníková konstrukce - tyč s hladkým 

povrchem, profilovaná ramena
• Jednoduchá obsluha jednou rukou
• Dodací termín 6-8 týdnů od objednání
• Požadované provedení s volánem či bez volánu,

se vzduchovým ventilem či bez ventilu prosím
uvádějte do objednávky

KOTVA DO ZEMĚ 2-DÍL.
85999BRA

PROFI OBAL SE ZIPEM
85399PLXL

TELESKOPICKÝ SYSTÉM

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

62991TE+barva  ca. 400 cm/8-díl.  50 mm  ALU EXPERT 400  ca. 20,1 kg  ca. 280 x 250 x 3400 mm

85999ES  Stojan  Pro 8 betonových dlaždic 40 x 40  ca. 16,2 kg  ca. 890 x 890 x 150 mm

85999BRA  Kotva do země 2-díl.  Pro přišroubování  ca. 4,1 kg  ca. 520 x 130 x 130 mm

85399PLXL  Profi obal se zipem  ca. 2,1 kg

 

BAREVNÉ VARIANTY

ALU

180 GR
POLY 6

90 KG

808 820
 

811 809 831
 

810
 

812
 

840

DOPPLERLÉTO2020

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein
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N
A

KLÁPĚCÍ

360°

89

126

51

195

263

400

170

385

min. 200 kg
(= 4 dlaždice 
5599DP55) 

(nejsou součástí balení)

www.doppler.cz

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

POZOR
KONSTRUKCI

I OBAL 
OBJEDNÁVAT
SAMOSTATNĚ
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PROTECT VÝKYVNÝ 400 P
PRÉMIOVÝ SLUNEČNÍK
• Multifunkční výkyvný slunečník s hliníkovou
   konstrukcí
• Všechny díly vyrobeny z hliníku
• Oboustranně naklápěcí
• Otočný o 360°
• Jednoduché ovládání
• Vysoce jakostní potah s impregnací
   proti plísni a špíně
• Včetně ochranného obalu 
   a upínacího pásku
• Součástí je stojan (bez dlaždic)
• Vyrobeno v Evropě

ALU

220 GR
POLY 7

PLATTEN

4

SLUNEČNÍKY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

447215 ca. 400 cm/8-díl. 80 mm PROTECT 400P ca. 38,6 kg ca. 575 x 270 x 2695 mm

447202+barva ca. 400 cm POTAH 400P ca. 3,1 kg ca. 260 x 150 x 520 mm

 

BAREVNÉ VARIANTY

T820 T841 T847
 

T821
 

T809 T831 T840
 

T845

Produktové video

DOPPLERLÉTO2020

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein
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N
A

KLÁPĚCÍ

360°

doporučené zatížení
min. 140 kg 350

90

147

68

193

259

400

175

www.doppler.cz

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU



41

EXPERT 350

EXPERT 350
MULTIFUNKČNÍ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK
• Celohliníková konstrukce
• Šroubové spoje
• Oboustranně naklápěcí
• Jednoduchá manipulace
• Kličkové otevírání pomocí ozubeného řemene
• Vysoce jakostní potah s impregnací proti plísni 
   a špíně
• Včetně ochranného obalu
• Volitelný způsob ukotvení
• Vyrobeno v Evropě

ALU

220 GR
POLY 7

140 KG

otočný o 
360° 

zavřený slunečník otevřený slunečník naklopený - vnitřní strana naklopený - venkovní strana naklopený - pohled shora

kotva do země 2-díl. 
85999BRUN

žulový sokl s kolečky
 140 kg

85897GPZ

dlaždicový stojan
85999PEX

otvírání a zavírání kličkou  

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

438247+barva  ca. 350 cm/8-díl.  50 mm EXPERT PENDEL 350  ca. 27,1 kg  ca. 295 x 440 x 2600 mm

85999BRUN  kotva do země 2-díl.  KOTVA DO ZEMĚ PRO ZABETONOVÁNÍ  ca. 4,9 kg  ca. 520 x 210 x 210 mm

85897GPZ  ca. 80 x 80 x 14 cm ŽULOVÝ SOKL S KOLEČKY  ca. 150,8 kg  ca. 830 x 860 x 230 mm

85999PEX  pro dlaždice 50 x 50 cm DLAŽDICOVÝ STOJAN  ca. 6,5 kg  ca. 520 x 130 x 130 mm

 

BAREVNÉ VARIANTY

T820 T845 T847
 

T821
 

T809 T831 T840

Produktové tvideo

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

DOPPLERLÉTO2020

Otočný 
o 180°

Otočný 
o 360°

SLUNEČNÍKY
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EXPERT S AUTOMATICKÝM 
NAKLÁPĚNÍM 320 | 280
KVALITNÍ A MODERNÍ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Hliníková konstrukce
• Funkce automaticky naklápěcího kloubu
• Výškově nastavitelný

A  245
B  270

A  251
B  251

A  60
B  60

A  145
B  125

A  200
B  205

A  266
B  306

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

428441+barva ca. 280 cm/6-díl. 38/35 mm EXPERT S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 280 ca. 7,5 kg ca. 153 x 160 x 1970 mm

434441+barva ca. 320 cm/6-díl. 38/35 mm EXPERT S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 320 ca. 7,8 kg ca. 150 x 150 x 1970 mm

 

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 831
 

840 827

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 6

50 KG 70 KG

Naklopený slunečník

 

Naklápěcí kloub Otevírací mechanismus

FUNKCE AUTOMATICKÉHO 
NAKLOPENÍ

280 320

3
0

 C
M

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

A

B

www.doppler.cz
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235

205

60
165

260195

300

EXPERT S AUTOMATICKÝM 
NAKLÁPĚNÍM 300 × 200
KVALITNÍ A MODERNÍ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Hliníková konstrukce
• Funkce automaticky naklápěcího kloubu
• Výškově nastavitelný

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 831
 

840 827

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

461441+barva ca. 300 x 200 cm/6-díl. 38/35 mm EXPERT S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 300 x 200   ca. 8,1 kg ca. 165 x 165 x 2045 mm

 

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 6

70 KG

Naklopený slunečník

Otvírání kličkouUtahovací šroub

DOPPLERLÉTO2020

3
0

 C
M

SLUNEČNÍKY

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein
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FUNKCE AUTOMATICKÉHO 
NAKLOPENÍ
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NASSAU 200 | 250
NAKLÁPĚCÍ SLUNEČNÍK
• Kvalitní provedení
• Stabilní ocelová konstrukce v antracitové barvě
• Jednoduchá obsluha 
• Otvírací objímka, špice slunečníku a utahovací

šroub v pevném, subtilně působícím provedení

Protiskluzová otvírací objímka
s tlačítkem pro snadné otvírání

275

250

92

185

123

242

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

61692E+barva ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm NASSAU 200 ca. 3,3 kg ca. 180 x 120 x 1380 mm

61892E+barva ca. 250 cm/10-díl. 27/30 mm NASSAU 250 ca. 3,9 kg ca. 180 x 150 x 1650 mm

 

STAHL

160 GR
POLY 6

25 KG

40 KG

BAREVNÉ VARIANTY

820
 

809
 

848 836 846 840 831

NASSAU 250

NASSAU 200

25 kg pro 200 | 40 kg pro 250

*

*

LSF/SPF
50+

A

B

www.doppler.cz

Protiskluzový utahovací šroub
pro plynulé nastavení výšky

a bezpečnou fixaci spodní tyče

Pogumovaná špice
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A  243
B  247
C  270

A  200
B  205
C  210

A  93
B  98
C  93

A  167
B  175
C  174

A  248
B  253
C  269

A  120
B  120
C  150

A  185
B  225
C  260

266

210

93
160

269190

230

STAHL

180 GR
POLY 6

40 KG 50 KG

BAREVNÉ VARIANTY

820
 

811 809 846 831
 

810
 

812
 

840 841

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

*454543+barva ca. 185 x 120 cm/4-díl. 27/30 mm SUNLINE WP 185 x 120 ca. 3,7 kg ca. 110 x 110 x 1810 mm

*462543+barva ca. 225 x 120 cm/4-díl. 27/30 mm SUNLINE WP 225 x 120 ca. 4,0 kg ca. 110 x 110 x 1810 mm

464543+barva ca. 260 x 150 cm/4-díl. 27/30 mm SUNLINE WP 260 x 150 ca. 4,7 kg ca. 110 x 110 x 1810 mm

* 484543+barva ca. 230 x 190 cm/4-díl. 27/30 mm SUNLINE WP 230 x 190 ca. 4,6 kg ca. 110 x 110 x 1810 mm

460526+barva ca. 220 x 200 cm/4-díl. 27/30 mm SUNLINE WP 220 x 220 ca. 4,6 kg ca. 110 x 110 x 1810 mm

 

SUNLINE WATERPROOF
NAKLÁPĚCÍ SLUNEČNÍK
• Slunečník odolný povětrnostním vlivům s kvalitním

polyesterovým potahem
• Ideální na balkón či terasu
• Ocelová konstrukce v antracitové barvě, epoxidová

povrchová úprava
• Provedení s volánem
• U slunečníku Waterproof 200x200 cm
 možné provedení s volánem i bez volánu

• Dodací termín 4-6 týdnů od objednání

Naklopený slunečník

SUNLINE WP 185 x 120 | 225 x 120 | 260 x 150 | 220 x 220

SUNLINE WP 230 x 190 (bez volánu)

PERFORMANCE

G
EB

RA

UCHSTAUGLICHK
EIT

Gut (1,7)
# 00957

Art. 484543+barva

185 x 120 225 x 120
260 x 150
230 x 190
200x200

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

A

B

C 

*Beze švů

DOPPLERLÉTO2020

SLUNEČNÍKY
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BAREVNÉ VARIANTY

ACTIVE 180 × 120 
IDEÁLNÍ NA BALKÓN A TERASU
• Stabilní ramena z U-profilů
• Dvoustranné naklápění
• Spodní tyč s utahovacím šroubem

Naklápěcí kloub

Naklopený slunečník

820 811 809
 

836
 

846

840

230

190

94165

227

245

225

111
135

195

120

180

185 

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

411557+barva ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm ACTIVE 200 ca. 2,53 kg ca. 190 x 160 x 1250 mm

421557+barva ca. 240 cm/10-díl. 28/32 mm ACTIVE 240 ca. 3,7 kg ca. 190 x 160 x 1370 mm

 

ACTIVE 200 | 240
SLUNEČNÍK V KLASICKÉM PROVEDENÍ S VOLÁNEM
• Stabilní ramena z U-profilů
• Dvoustranné naklápění
• Spodní tyč s utahovacím šroubem

833 836 840
 

846
 

820

 
836

 
820

STAHL

180 GR
POLY 5

40 KG

STAHL

180 GR
POLY 5

30 KG

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

470520+barva ca. 180 x 120 cm/4-díl. 28/32 mm ACTIVE 180 x 120 ca. 3,1 kg ca. 180 x 100 x 1360 mm

 

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+

www.doppler.cz

pro 200 cm

pro 240 cm
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Naklopená clona

ACTIVE BALKONOVÁ CLONA
IDEÁLNÍ NA BALKÓN A TERASU

• Ideální pro balkóny, terasy a zahrady
• Ochrana před sluncem a ochrana soukromí
• Výškově a hloubkově nastavitelná
• Skládací a sklopná
• Barva konstrukce: stříbrná
• UV ochranný faktor 50+

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

495903+barva ca. 180 x 130 cm  22/25 mm  ACTIVE BALKÓNOVÁ CLONA 180 x 130 ca. 6,0 kg ca. 1800 x 280 x 110 mm

 

SLUNEČNÍKY

STAHL

180 GR
POLY 5

40 KG

25 KG

360°

N
AK

LÁ
PĚCÍ

POSUVNÝ

VÝ
ŠK

O
VĚ

 N
A

ST
AV

IT
EL

N
Ý

BAREVNÉ VARIANTY

820
 

840
 

836

*

*

LSF/SPF
50+

Prodejní stojan
na kolečkách  pro 
balkonové clony

177

127

166,5
107

297

347

* 40 kg volně stojící, 25 kg v kombinaci s 

balkónovou svorkou

DOPPLERLÉTO2020
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250

210

117
165

260

200

294

BAREVNÉ VARIANTY

820 836 846
 

831
 

840

ACTIVE S AUTOMATICKÝM 
NAKLÁPĚNÍM 200 × 300
KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK
• Hliníková konstrukce
• Moderní kličkový slunečník
• Designová klička
• Funkce automatického naklopení 
   při otáčení kličkou

Naklopený slunečník

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

461437+barva ca. 200 x 300 cm/8-díl. 35/38 mm ACTIVE S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM ca. 6,8 kg ca. 150 x 150 x 1920 mm

 

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 5+

70 KG

novinka

FUNKCE AUTOMATICKÉHO 
NAKLOPENÍ

LSF/SPF
50+

www.doppler.cz

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

444438+barva ca. 380 cm/8-díl.  48 mm  ACTIVE 380 ca. 11,2 kg ca. 185 x 185 x 2025 mm

 

ACTIVE 380
VELKÝ KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK
• Slunečník s hliníkovou konstrukcí 
• Vodoodpudivý potah
• Snadné otevírání pomocí kličky

ALU

180 GR
POLY

5+

70 KG

215

78

280

376

BAREVNÉ VARIANTY

820 836 846
 

831
 

840

LSF/SPF
50+
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BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

434437+barva ca. 320 cm/6-díl.  35/38 mm  ACTIVE S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 320 ca. 6,8 kg ca. 155 x 140 x 1723 mm

 

ACTIVE S AUTOMATICKÝM 
NAKLÁPĚNÍM 320
KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK
• Hliníková konstrukce
• Moderní kličkový slunečník
• Designová klička
• Funkce automatického naklopení 
   při otáčení kličkou

Naklopený slunečník 820 836 846
 

831
 

840

SLUNEČNÍKY

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 5+

70 KG

FUNKCE AUTOMATICKÉHO 
NAKLOPENÍ

LSF/SPF
50+

DOPPLERLÉTO2020

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

428437+barva ca. 280 cm/6-díl.  35/38 mm  ACTIVE S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 280 ca. 6,1 kg ca. 140 x 140 x 1670 mm

 

ACTIVE S AUTOMATICKÝM 
NAKLÁPĚNÍM 280
KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK
• Hliníková konstrukce
• Moderní kličkový slunečník
• Designová klička
• Funkce automatického naklopení 
   při otáčení kličkou

Naklopený slunečník 820 836 846
 

831
 

840

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 5+

50 KG

FUNKCE AUTOMATICKÉHO 
NAKLOPENÍ

LSF/SPF
50+
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ACTIVE VÝKYVNÝ 350 × 260
MULTIFUNKČNÍ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK
• Nový multifunkční kličkový výkyvný slunečník
• Ideální nad skupinu stolů na terase nebo na zahradě
• Masivní hliníková konstrukce
• 7 pozic naklopení
• Oboustranně naklápěcí
• Otočný o 360°
• Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

ALU

200 GR
POLY 5+

PLATTEN

8

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

469251+barva  ca. 350 x 260 cm/8-díl.  80 / 53 mm ACTIVE VÝKYVNÝ 350 x 260  ca. 30,4 kg  ca. 410 x 190 x 2570 mm

85599DPE25  ca. 50 x 50 x 4 cm ŽULOVÁ DLAŽDICE 25 KG  ca. 27,2 kg  ca. 500 x 500 x 40 mm

85897GPZ  ca. 80 x 80 x 14 cm ŽULOVÁ DLAŽDICE S KOLEČKY 140 KG  ca. 150,8 kg  ca. 860 x 830 x 250 mm

85399RAV OCHRANNÝ OBAL  ca. 0,65 kg ca. 250 x 430 x 30 mm

85999A12_16  Adaptér pro žulovou dlaždici s kolečky 140 kg  ca. 2,92 kg  ca. 330 x 230 x 18 mm

 

360°

O
TO

Č
N

Ý

N
AK

LÁ
PĚCÍ

Oboustranně otočnýNaklopený slunečník

včetně dlaždicového 
stojanu (bez dlaždic)

BAREVNÉ VARIANTY

820
 

831
 

836 840 846

198260

350

145

200

261

340

8080 128

LSF/SPF
50+

Žulová dlaždice 
s kolečky 140 kg

DOPPLERLÉTO2020

SLUNEČNÍKY

doporučené zatížení
min. 140 kg
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80

220

300

126
207

256

330

52

194

80

220

300

360°

N
AK

LÁ
PĚCÍ

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

451249+barva ca. 220 x 300 cm/8-díl. 78/50 mm ALU WOOD VÝKYVNÝ 220 x 300 ca. 23,7 kg ca. 400 x 190 x 2580 mm

85599DPE25 ca. 50 x 50 x 4 cm ŽULOVÁ DLAŽDICE 25 KG ca. 27,2 kg ca. 500 x 500 x 40 mm

 

Otevřený slunečník

Posunovač Klička

ALU WOOD VÝKYVNÝ 220 × 300
SKVĚLÝ VZHLED DŘEVA Z HLINÍKU
• Hliníková konstrukce
• Stabilní ocelová ramena
• Vzhled jasanového dřeva, práškový nástřik
• Jednoduchá obsluha pomocí kličky
• Naklápěcí
• Otočný o 360°
• Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)
• UV ochranný faktor 50+

ALU

180 GR
POLY

5+

125 KG

BAREVNÉ VARIANTY

820 846

LSF/SPF
50+

www.doppler.cz
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ALU

180 GR
POLY

5+

70 KG

ALU

180 GR
POLY 5+

70 KG

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

438315+barva ca. 350 cm/8-díl. 48 mm ALU WOOD 350 ca. 10,4 kg  ca. 170 x 170 x 1900 mm

 

ALU WOOD 350
SKVĚLÝ VZHLED DŘEVA Z HLINÍKU
• Hliníková konstrukce
• Stabilní ocelová ramena
• Vzhled jasanového dřeva, práškový nástřik
• Jednoduchá obsluha pomocí kličky
• UV ochranný faktor 50+

350

Klička s logem

Naklápěcí kloub

198

93

264

ALU WOOD 200 × 300
SKVĚLÝ VZHLED DŘEVA Z HLINÍKU
• Hliníková konstrukce
• Stabilní ocelová ramena
• Vzhled jasanového dřeva, práškový nástřik
• 3 pozice naklopení
• Jednoduchá obsluha pomocí kličky
• UV ochranný faktor 50+

258

205

93
141

258

196

298

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

461315+barva ca. 200 x 300 cm/6-díl. 35/38 mm ALU WOOD 200 x 300 ca. 6,4 kg ca. 150 x 150 x 1840 mm

 

Naklápěcí kloub

BAREVNÉ VARIANTY

BAREVNÉ VARIANTY

820 846

820 846

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+

DOPPLERLÉTO2020

SLUNEČNÍKY
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RAVENNA 400
VÝKYVNÝ HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK
• Praktický kruhový výkyvný slunečník
• S komfortním otevíracím mechanismem
• Součástí je stojan (bez dlaždic)

Otevírací mechanismus

392

65

220 215

280

450

203

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

447218+barva ca. 400/8-díl. 96/66 mm RAVENNA 400 ca. 32,3 kg ca. 465 x 190 x 2858 mm

85999BRUN KOTVA DO ZEMĚ ca. 4,9 kg ca. 210 x 210 x 520 mm

85599DPE25 ca. 50 x 50 x 4 cm ŽULOVÁ DLAŽDICE 25 KG ca. 27,2 kg ca. 500 x 500 x 40 mm

85399RAV400 OCHRANNÝ OBAL ca. 0,85 kg ca. 240 x 510 x 25 mm

 

BAREVNÉ VARIANTY

820
 

840

360°

N
A

KL
ÁP

ĚC
Í

ALU

200 GR
POLY

5+

PLATTEN

8

kotva do země
85999BRUN

Slunečník v naklopeném stavu

LSF/SPF
50+

www.doppler.cz

doporučené zatížení
min. 200 kg



ALU

180 GR
POLY

5+

PLATTEN

4

55

293

154

65

158 215

244

380

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

453248+barva ca. 300 cm/8-díl. 56/40 mm RAVENNA SMART 300 ca. 17,4 kg ca. 375 x 165 x 1990 mm

85599DPE25 ca. 50 x 50 x 4 cm ŽULOVÁ DLAŽDICE 25 KG ca. 27,2 kg ca. 500 x 500 x 40 mm

85399RAV OCHRANNÝ OBAL ca. 0,65 kg ca. 250 x 430 x 30 mm

 

RAVENNA SMART 300
VÝKYVNÝ HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK
• Funkční, kličkový výkyvný slunečník
• 6 pozic naklopení
• Otočný o 360°
• Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

Slunečník v naklopeném stavuOtevírací mechanismus
360°

N
A

KL
ÁP

ĚC
Í

820
 

840
 

827 846

LSF/SPF
50+

DOPPLERLÉTO2020

SLUNEČNÍKY

doporučené zatížení
min. 100 kg
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Slunečník ve složeném stavu

RAVENNA AX 275 × 275
VÝKYVNÝ HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK
• Multifunkční výkyvný slunečník
• 7 poloh šikmého naklopení
• Oboustranně naklápěcí
• Otočný o 360°
• Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

Otevřený slunečník

268

197

65

152 212

257

352

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

483528+barva ca. 275 x 275 cm/8-díl. 65/50 mm RAVENNA AX 275 x 275 ca. 23,5 kg ca. 350 x 150 x 2490 mm

85599DPE25 ca. 50 x 50 x 4 cm ŽULOVÁ DLAŽDICE 25 KG ca. 27,2 kg ca. 500 x 500 x 40 mm

85499BP35 PLNITELNÉ DLAŽDICE ca. 10,9 kg ca. 530 x 500 x 530 mm

85399RAV OCHRANNÝ OBAL ca. 0,65 kg ca. 250 x 430 x 30 mm

 

BAREVNÉ VARIANTY

 
840

 
827 846

360°
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180 GR
POLY

5+

125 KG

LSF/SPF
50+
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250

180

97

200 250

310

377

316

65 97

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

436528+barva ca. 330 cm/8-díl. 65/50 mm RAVENNA AX 330 ca. 22,5 kg ca. 370 x 155 x 2580 mm

85599DPE25 ca. 50 x 50 x 4 cm ŽULOVÁ DLAŽDICE 25 KG ca. 27,2 kg ca. 500 x 500 x 40 mm

85499BP35 PLNITELNÉ DLAŽDICE ca. 10,9 kg ca. 530 x 500 x 530 mm

85399BEX OCHRANNÝ OBAL ca. 1,3 kg ca. 530 x 330 x 30 mm

 

RAVENNA AX 330
VÝKYVNÝ HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK
• Multifunkční výkyvný slunečník
• 7 poloh naklopení
• Oboustranně naklápěcí
• Otočný o 360°
• Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

Otevřený slunečník

820
 

840
 

827 846

360°
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POLY

5+

125 KG

LSF/SPF
50+

DOPPLERLÉTO2020

SLUNEČNÍKY
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ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

463253840 ca. 250 x 250 cm/8-díl. 56/40 mm RAVENNA AX 250 x 250 LED ca. 23,5 kg ca. 140 x 350 x 2490 mm

85499BP35 PLNITELNÉ DLAŽDICE ca. 10,9 kg ca. 530 x 500 x 530 mm

85399BEX OCHRANNÝ OBAL ca. 1,3 kg ca. 530 x 330 x 30 mm

 

ALU

180 GR
POLY

5+

PLATTEN

4

BAREVNÉ VARIANTY

   

 
840

LED pásky zabudované v dlouhých ramenech

KličkaSlunečník v naklopeném stavu Přídavné středové světlo

191
140

200

263

320

246
305

133
11065

RAVENNA AX 250 × 250 LED
VÝKYVNÝ HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S LED OSVĚTLENÍM

• Multifunkční výkyvný slunečník
• Komfortní otevírací mechanismus
• 6 pozic šikmého naklopení
• Oboustranně naklápěcí
• Otočný o 360°
• LED pásky zabudované v dlouhých ramenech
• Přídavné středové světlo
• Nabíjení baterie pomocí solárního panelu 

N
A

KL
ÁP

ĚC
Í

360°

O
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N
Ý

LSF/SPF
50+

DOPPLERLÉTO2020

SLUNEČNÍKY

NOVÝ

doporučené zatížení
min. 125 kg
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ALU

180 GR
POLY 5+

70 KG

BAREVNÉ VARIANTY

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 840
 

827

820 846 840
 

849

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

457444+barva ca. 210 x 140 cm/6-díl. 34/37 mm BASIC LIFT NEO 210 x 140 ca. 4,7 kg ca. 130 x 130 x 1500 mm

BASIC LIFT NEO 210 × 140
HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Obdélníkové provedení
• S naklápěcím kloubem a kličkou
• Ideální na balkón či terasu

140

200

Naklopený slunečník

244

210

89
173

244

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

485444+barva ca. 250 x 200 cm/6-díl. 34/37 mm BASIC LIFT NEO 250 x 200 ca. 5,7 kg ca. 430 x 255 x 1560 mm

 

BASIC LIFT NEO 250 × 200
HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Obdélníkové provedení
• S naklápěcím kloubem a kličkou
• Ideální na balkón či terasu

Naklopený slunečník

270

210

89
150

255

200

240

ALU

180 GR
POLY 5

40 KG

1
5

 C
M

1
5

 C
M

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+
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SLUNEČNÍKY

BAREVNÉ VARIANTY

907 934 900
 

905

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

408610 ca. 180 cm/8-díl. 19/22 mm MALIBU 180 ca. 1,8 kg  ca. 100 x 80 x 1225 mm

 

MALIBU 180 
POVĚTRNOSTNÍM PODMÍNKÁM ODOLNÝ SLUNEČNÍK 

V MODERNÍCH BARVÁCH
• S naklápěcím kloubem
• V praktickém prodejním boxu (24 ks)

Naklopený slunečník

STAHL

160 GR
POLY 5

25 KG

30 KG

pro 200

pro 180

LSF/SPF
40+

STAHL

160 GR
POLY

5

30 KG

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE 

411607+barva ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm

 

WINDPROFI 200
STABILNÍ PLÁŽOVÝ SLUNEČNÍK
• Dvoustranně naklápěcí
• Laminátové výztuhy
• Se vzduchovým ventilem
• Včetně přenosné tašky

BAREVNÉ VARIANTY

821 809 834

Naklopený 
slunečník

235

207

110150

170

198

BAREVNÉ VARIANTY

821 809 83

LSF/SPF
50+

NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

WINDPROFI ca. 2,3 kg  ca. 100 x 100 x 1365 mm

 

CLONA ALUPRO

BAREVNÉ VARIANTY

808 831 840

• Upevňovací kroužky z ušlechtilé oceli
• Sluneční clona z robustní látky
• Trojúhelníkový tvar

Kotva do země
Art. č. 85999BRUN Upínací šroub 

80178SH

Závěsné oko
80179SCH

ART. Č. VELIKOST NÁZEV

492408+barva ca. 3,6 x 3,6 x 3,6 m Alupro trojúhelník

493408+barva ca. 5 x 5 x 5 m Alupro trojúhelník

80179SCH Závěsné oko

80178SH Upínací šroub

85999APM Tyč 220 cm 
včetně stojné nohy

85999BRUN Kotva do země

80
09.5.2.0056             FI Hohenstein

Tyč
Art. č. 85999APM
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Doppler nabízí ke každému slunečníku také odpovídající stojan z rozsáhlé nabídky 

příslušenství, která zahrnuje jakostní žulové sokly (pojízdné či stacionární), betonové 

sokly v PE obalu i lehce přemístitelné plnitelné obaly. Oblast možného využití vhodným 

způsobem rozšiřují a doplňují stojany s boční nohou. Všechny žulové sokly se vyznačují 

dobrým zpracováním a kromě toho jsou opatřeny dvěma upevňovacími šrouby 

a dodatečnými redukčními kroužky, které zajišťují optimální oporu všem modelům 

nabízených slunečníků (50 mm kotvící tyč s 3 redukčními kroužky, 65 mm kotvící tyč 

s 5 redukčními kroužky).

Žula je přírodní produkt. Změny struktury a barvy zůstávají vyhrazeny.
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• Pohodlná manipulace
• Mobilní pomocí táhla
• Patentovaný podvozek
• Leštěná žulová deska ve dvou 

  hmotnostních třídách

45|70 KG POJÍZDNÝ ŽULOVÝ SOKL EXPERT „EASY MOVE“

ART. Č. KG D x Š x V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85897EMN 45 60 x 19 32 – 60 mm do 300 cm

85897EMX 70 60 x 23 32 – 60 mm do 350 cm

zdvih

tel
es

ko
pi

ck
á 

ru
ko

je
ť

PŘÍSLUŠENSTVÍ

zdvihvvvvvihihihhihihihhi
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pi

ck
á 

ru
ko

je
ť

Pohled zespoda

Pohled shora

www.doppler.cz
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

• Úchyty

• Úchyty

• 2 kolečka a madla
• Rukojeť TOP

produkt

ART. Č. KG D x Š x V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85897MOT 40 45 x 45 x 8 32 – 60 mm do 250 cm

85897E-BAY 30 45 x 45 x 6 25 – 48 mm do 200 cm

85897KQ 25 38 x 38 x 7 25 – 48 mm do 200 cm

70|50|40|30 KG ŽULOVÝ SOKL TROLLEY

40|30|25 KG ŽULOVÝ SOKL
  

25 KG BALKÓNOVÝ ŽULOVÝ SOKL

ART. Č. KG D x Š x V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85897AXT 70 50 x 50 x 11 32 – 60 mm do 350 cm

85897AGT 50 45 x 45 x 10 32 – 60 mm do 350 cm

85897AMT 40 45 x 45 x 8 32 – 60 mm do 250 cm

85897AET 30 45 x 45 x 6,5 25 – 48 mm do 200 cm

ART. Č. KG D x Š x V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85897KBN 25 45 x 22 x 10 25 – 48 mm do 200 cm

VELIKOST 
SLUNEČNÍKU VÁHA SOKLU (neplatí pro výkyvné slunečníky)

min. 25 kg min. 30 kg min. 40 kg min. 50 kg min. 70 kg min. 90 kg

180 cm •

200 cm •

250 cm •

300 cm •

350 cm •

400 cm •

DOPPLERLÉTO2020
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20 KG BETONOVÝ BALKÓNOVÝ SOKL

ART. Č. BARVA KG D x Š x V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85899BAA ANTRACIT 20 49 x 28 x 7,5 25 – 32 do 200

42 KG PROFI STOJAN S KOLEČKY

ART. Č. KG D x Š x V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85892FA 42 58 x 50 x 9 26 – 50 do 250

25 | 35 KG PLNITELNÝ-4DÍLNÝ SET

ART. Č. KG D x Š x V (CM)

85499BP25 25 50 x 50 x 7

85499BP35 35 52 x 52 x 12

25 KG ZÁTĚŽOVÁ ŽULOVÁ DESKA

ART. Č. KG D x Š x V (CM)

85599DPE25 25 50 x 50 x 4

     

55 KG ZÁTĚŽOVÁ ŽULOVÁ DESKA

ART. Č. KG D x Š x V (CM)

85599DPE55 55 50 x 50 x 8

55 KG DESIGN ŽULOVÁ DLAŽDICE

ART. Č. KG D x Š x V (CM)

85599DP55 55 50 x 50 x 8

140 KG ŽULOVÁ DESKA S KOLEČKY

ART. Č. KG D x Š x V (CM) Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85897GPZ 140 80 x 80 x 14 350

85999A12_16 Adaptérová deska ø 180 mm 
(*vhodná pro všechny výkyvné slunečníky doppler/Derby)
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KY

• Leštěná žula
• 4 kolečka 
• Ideální pro slunečník Expert 350

Adaptérová deska *

• Leštěný povrch
• Madla

• Leštěný povrch
• Úchyty

• Leštěný povrch
• Úchyty

• Plnitelný pískem

www.doppler.cz

Set složený ze 4 ks

novinka



ART. Č. BARVA KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85499BAA ANTRACIT 22 49 x 37 x 13 19 – 32 do 180

85499BAW BÍLÁ 22 49 x 37 x 13 19 – 32 do 180

ART. Č. BARVA KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85499WA ANTRACIT 21 45 x 46 x 14 19 – 33 do 180

85499W BÍLÁ 21 45 x 46 x 14 19 – 33 do 180

ART. Č. KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85499RAT 25 45 x 16 19 – 33 do 180

ART. Č. BARVA KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85899SG GREIGE 24 46 x 11 21 – 54 do 200

85899SA ANTRACIT 24 46 x 11 21 – 54 do 200

85899SS STŘÍBRNÁ 24 46 x 11 21 – 54 do 200

ART. Č. BARVA KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85496MA ANTRACIT 63 56 x 56 x 23 33 – 48 do 300

85496MW BÍLÁ 63 56 x 56 x 23 33 – 48 do 300

25 KG BETONOVÝ SOKL

ART. Č. BARVA KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85899MA ANTRACIT 25 44 x 8,5 26 – 40 do 200

85899MS STŘÍBRNÁ 25 44 x 8,5 26 – 40 do 200

85899MW BÍLÁ 25 44 x 8,5 26 – 40 do 200

ART. Č. BARVA KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85899RA ANTRACIT 85 69 x 13 28 – 67 do 350

85899R BÍLÁ 85 69 x 13 28 – 67 do 350

20 KG BETONOVÝ SOKL

70 L PLNITELNÝ SOKL K VELKÝM SLUN.

25 L PLNITELNÝ SOKL 20 L PE-PLNITELNÝ SOKL

50 L PLNITELNÝ SOKL S KOLEČKY

ART. Č. BARVA KG Ø X V (CM) Ø TYČE Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85899NA ANTRACIT 20 44 x 6 19 – 25 do 180

85899NS STŘÍBRNÁ 20 44 x 6 19 – 25 do 180

85899NW BÍLÁ 20 44 x 6 19 – 25 do 180

65

PŘÍSLUŠENSTVÍ

20 L PE-PLNITELNÝ SOKL 17 L PE-BALKÓNOVÝ PLNITELNÝ SOKL

DOPPLERLÉTO2020

• Plnitelný pískem • S kolečky

• Plnitelný pískem • Plnitelný vodou
• Vzhled ratanu

• Plnitelný vodou • Plnitelný vodou
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ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85999BRS60 32 - 52

KOTVY DO ZEMĚUNIVERZÁLNÍ TRN DO TRÁVY

TRN DO TRÁVY TRN DO TRÁVY BASIC

DLAŽDICOVÝ STOJAN SKLÁDACÍ TRN DO TRÁVY KOTVA DO ZEMĚ GREENFIELD

ART. Č. PRO MODELY

85999BRA 2-díl.,50 mm 
pro Alu Star a Alu Expert

85999BRB 2-díl., 65 mm  
pro Braumeister a Telestar

85999BRUN
Kotva do země
10,5/12/13,5/16 cm

ART. Č. Ø TYČE (MM) Ø KRUHU (CM)

85298UN do 25 20

85298UG do 38 25

85298UE do 50 31

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85299BA 19 – 25

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85299 do 32  

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85298UF 25 – 38 

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85999P 25 – 48 

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85999B 32 až 60  

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM) VELIKOST (MM)

85897SR50 48 (do 40 kg) 25 až 48

85897SR60 60 (do 70 kg)  32 až 60

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85897RR 52/48/38/32/25  

66

85999BRB

Z ušlechtilé oceli,
pro žulové sokly

do 60 mm

• Nastavitelný • Pozinkovaný
• Skládací

6
0

 m
m

Perfektní a jedinečné řešení 
pro flexibilní upevnění 
slunečníků do 300 cm 
rovnou do země.

OBSAH BALENÍ:
• Šroubovací kotva s 
    bajonetovým závěrem – 
    délka: ca. 400 mm
• Kotvící tyč s bajonetovým 
 závěrem – délka: ca. 300 mm
• Nástrčný klíč k našroubování 
 kotvy to země
• Zajišťovací šroub
• Vsadka z umělé hmoty pro Ø tyče 
 slunečníku 32 – 60 mm

ALU

REDUKCE KOTVÍCÍ TYČ KOTVA DO ZEMĚ 

85999BRUN

www.doppler.cz

novinka



ART. Č.
Ø SLUNEČNÍKU 
(MM)

BARVA

78099HW 22/25 bílá

78099HA 22/25 antracit

78099IW 27/30 bílá

78099IA 27/30 antracit

78099BA 29/32 antracit

78099ASA 22/25 Active 
stříbrná

78099CSA 28/32 Active 
stříbrná

ART. Č. Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85799VA 33 – 48 22 – 32

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85199 22 až 32  

BALKÓNOVÁ SVORKA

BALKÓNOVÁ SVORKA FIX VARIO

SPODNÍ TYČE

SLUNEČNÍKOVÉ OBALY

KEMPINKOVÁ SVORKA

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85799 22 až 32  

67

PŘÍSLUŠENSTVÍ

85999PLXL

BASIC
100% polyester 

BASIC
Obaly z vysoce kvalitní polyesterové
látky. Praktické balení v tašce.

PROFI LINE
Obaly z vysoce kvalitní polyesterové
látky. Praktické balení v tašce.

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85399PL250 pro 250, bez zipu

85399PL300 pro 300, se zipem

85399PL350 pro 350, se zipem

85399PLXL pro 400 x 400, se zipem a tyčkou

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85399GPO pro 250, bez zipu

85399WPO pro 350, se zipem a tyčkou

85399RPO pro 400 a 300 x 300, se zipem a tyčkou

85399BEX pro 350 a 300 x 300, se zipem a tyčkou

85399BEPO pro 300, se zipem a tyčkou

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85399RAV pro 300, 350 a 300 x 300, se zipem a tyčkou

85399RAV400 pro 400, se zipem a tyčkou

DOPPLERLÉTO2020

novinka
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PŘEHLED „VHODNÝCH STOJANŮ KE SLUNEČNÍKŮM“

ŽULOVÝ SOKL ŽULOVÁ 
DLAŽDICE BETONOVÝ SOKL  PLNITELNÝ SOKL          

 

doppler PROFILINE
TELESTAR 500 65 mm •
TELESTAR 400 X 400 65 mm •
ALU EXPERT TELESKOP 350 X 350 50 mm •
ALU EXPERT TELESKOP 300 X 300 50 mm •
ALU EXPERT TELESKOP 400 50 mm •

doppler PROTECT
VÝKYVNÝ 400 80 mm 8x 4x 4x

doppler EXPERT
VÝKYVNÝ 350 50 mm 4x 2x 2x
280 S AUTOMAT. NAKLÁPĚNÍM 38 mm • • • •
320 S AUTOMAT. NAKLÁPĚNÍM 38 mm • • •
200 x 300 S AUT. NAKLÁPĚNÍM 38 mm • • •

doppler NASSAU + WATERPROOF
200 25 mm • • • • •
250 30 mm • • • • •
WATERPROOF 185 x 120 30 mm • • • • • •
WATERPROOF 225 x 120 30 mm • • • • • • •
WATERPROOF 260 x 150 30 mm • • • • • • •
WATERPROOF 230 x 190 30 mm • • • • • • •
WATER. 200 X 200 50 mm • • •

doppler ACTIVE
180 x 120 32 mm • • • • • • •
200 25 mm • • • • • • •
180 x 130 BALKÓNOVÁ CLONA 25 mm • • • • • • •
200 X 300 S AUT. NAKLÁPĚNÍM 38 mm • • • • •
280 S AUTOMAT. NAKLÁPĚNÍM 38 mm • • • •
320 S AUTOMAT. NAKLÁPĚNÍM 38 mm • • •
380 S KLIČKOU 48 mm • • •
VÝKYVNÝ 350 X 260 53 mm 8x 4x 4x

doppler ALU WOOD
200 x 300 38 mm • • •
350 48 mm • • •
VÝKYVNÝ 220 x 300 50 mm 4x 2x 2x

FRUCHT
FRUCHT 200 25 mm • • • • • •

DERBY VÝKYVNÝ/STŘED. TYČ
RAVENNA 400 95/65 8x 4x 4x
RAVENNA SMART 300 56/40 4x
RAVENNA AX 275 x 275 65/50 4x
RAVENNA AX 330 65/50 4x
RAVENNA AX 250 x 250 LED 65/50 4x
BASIC LIFT NEO 210 x 140 37 mm • • • • • •
BASIC LIFT NEO 250 x 200 37 mm • • •

DERBY PLÁŽOVÉ SLUN.
WINDPROFI 200 25 mm • • • • • • •
MALIBU II 180 22 mm • • • • • • • •
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               PLNITELNÝ SOKL STOJAN NA 
DLAŽDICE TRN DO TRÁVY PŘÍSLUŠENSTVÍ KOTVA DO ZEMĚ OCHRANNÝ OBAL

• • •
• • •

• • •
• • •
• • •

vlastní obal 85399PR400/3x3

• vlastní obal 85399EX350
• • • • • •
• • • • •
• • • • • •

• • • • • • • • •
• • • • • • • •
• • • • • • • •
• • • • • • • •
• • • • • • • •
• • • • • • • •

 vlastní obal 85399SLP290

• • • • • • • • • •
• • • • • • • •
• • • • • • •
• • • • •
• • • • • •
• • • • •

• • •
• •

• • • • •
• • • •

• • •

• • • • • • • • • • •

•
• • •

• •
• •
• •

• • • • • •
• • • • • •

• • • • • • • • • • •
• • • • • • • • • •

8
5

8
9

9
SG

+
SA

+
SS

 
2

5
 L

 (
2

1
–5

4
 m

m
)

8
5

4
9

9
W

A
+

W
 

2
0

 L
 (

1
9

–3
2

 m
m

)

8
5

4
9

9
BA

A
+

BA
W

 
1

7
 L

 B
A

LK
Ó

N
. 

ST
O

JA
N

 (
1

9
–3

2
 m

m
)

8
5

9
9

9
P 

D
LA

ŽD
IC

O
VÝ

 S
TO

JA
N

 (
2

5
–4

8
 m

m
)

8
5

9
9

9
ES

 
A

LU
 E

XP
ER

T 
ST

O
JA

N
 (

5
0

 m
m

)

8
5

9
9

9
R 

TE
LE

ST
A

R 
ST

O
JA

N
 (

6
5

 m
m

)

8
5

2
9

8
U

N
 

2
0

 C
M

 (
do

 2
5

 m
m

)

8
5

2
9

8
U

G
 

2
5

 C
M

 (
do

 3
8

 m
m

)

8
5

2
9

8
U

E 
3

1
 C

M
 (

do
 5

0
 m

m
)

8
5

2
9

8
U

F 
SK

LÁ
D

A
C

Í T
RN

 D
O

 T
RÁ

VY
 (

2
5

–3
8

 m
m

)

8
5

2
9

9
BA

 
TR

N
 D

O
 T

RÁ
VY

 B
A

SI
C

 (
bi

s 
2

3
 m

m
)

8
5

2
9

9
 

TR
N

 D
O

 T
RÁ

VY
 (

1
9

–3
2

 m
m

)

8
5

7
9

9
 

BA
LK

Ó
N

O
VÁ

 S
VO

RK
A

 (
2

2
–3

2
 m

m
)

8
5

7
9

9
VA

 
BA

LK
Ó

N
. 

SV
O

RK
A

 V
A

RI
O

 (
bi

s 
3

2
 m

m
)

8
5

1
9

9
 

KE
M

PI
N

G
O

VÁ
 S

VO
RK

A
 (

2
2

–3
2

 m
m

)

8
5

9
9

9
BR

A
 

5
0

 m
m

 P
RO

 A
LU

 E
XP

ER
T

8
5

9
9

9
BR

B 
6

5
 m

m
 P

RO
 T

EL
ES

TA
R

8
5

9
9

9
BR

S6
0

 
G

RE
EN

FI
EL

D
 (

3
2

 –
 6

0
 m

m
)

8
5

9
9

9
B 

KO
TV

A
 D

O
 Z

EM
Ě 

(3
2

 –
 6

0
 m

m
)

8
5

3
9

9
G

PO
 

BA
SI

C
 d

o 
2

5
0

 

8
5

3
9

9
W

PO
 

BA
SI

C
 d

o 
3

5
0

 

8
5

3
9

9
RP

O
 

BA
SI

C
 d

o 
4

0
0

 +
 3

0
0

x3
0

0

8
5

3
9

9
PL

XL
 

BA
SI

C
 d

o 
4

0
0

x4
0

0

8
5

3
9

9
BE

PO
 

BA
SI

C
 d

o 
3

0
0

 V
ÝK

YV
N

Ý

8
5

3
9

9
BE

X 
BA

SI
C

 d
o 

3
5

0
 +

 3
0

0
x3

0
0

 V
ÝK

YV
N

Ý

8
5

3
9

9
RA

V 
BA

SI
C

 d
o 

3
5

0
 +

 3
0

0
x3

0
0

 V
ÝK

YV
N

Ý

8
5

3
9

9
RA

V4
0

0
 

BA
SI

C
 d

o 
4

0
0

 V
ÝK

YV
N

Ý

69



70 www.doppler.cz

Prodejní box pro 88 
slunečníků

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199GA pro 88 slunečníků
ca.120 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 19-33 mm

3

Prodejní box pro 71 
slunečníků

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199BOSS
ca.120 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 19-40 mm
56 otvorů s průměrem 33 mm

2

Prodejní box pro 9/18 
slunečníků

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199DEAN9 pro 9 slunečníků v kartonu
ca. 60 x 80 x 66 (DxŠxV)

86199DEAN18 pro 18 slunečníků v kartonu
ca. 120 x 80 x 66 (DxŠxV)

1

Ideální pro umístění
zboží s obalem

Možnost umístění loga na 
přední straně, na přání i 
logo DOPPLER

Štítek pro zvýraznění
zvláštnosti výrobku,
např. „Made in Austria“

1 2 3 4

SUNLINE
waterproof
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PRODEJNÍ MODULY

Prodejní box pro 5 slunečníků
    

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199SCH5 ca. 150 x 30 x 40 (DxŠxV)
Průměr tyče do 48 mm

Pojízdný stojan na doplňky

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199ZBA ca. 60 x 60 x 80 x 165,5 
včetně háčků

PRO

Prodejní box pro 56 
slunečníků

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199LA ca. 80 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 19-33 mm

Prodejní box pro 15  
slunečníků

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199PA ca.80 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 20-50 mm
10 otvorů s průměrem 40 mm

54

Všechny stojany
mají rozměr 80 cm 
a jsou snadno přesuvné
paletovým vozíkem

Široké informační
štítky o ceně a EANu

Lepší orientace
ve velikosti slunečníků

a“

5

Prodejní box pro 20 
betonových soklů

ART. Č. VELIKOST (CM) 

86199S ca. 80 x 60 x 100 (DxŠxV) 
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ART. Č. VELIKOST (CM)

86199SITZ pro 10 soklů ø 45

86199SITZ pro sedáky 47 x 47
Velikost ca. 47 x 47

86199ZIER pro sedáky 40 x 40
Velikost ca. 40 x 40

ART. Č. D X Š X V

86199DP ca. 115 x 121 x 230 cm

72

ART. Č. VELIKOST (CM)

1 86199ZierWA ca. 66 Sedáků
ca. 16 Polštářků
ca. 130 x 56 x 208 (DxŠxV)

2 86199AufWA ca. 15 Podušek
ca. 16 Doplňků
ca. 130 x 56 x 208 (DxŠxV)

DŘEVĚNÝ STOJANLIVING DE LUXE PRODEJNÍ STOJAN

KOVOVÝ STOJAN

1 2

www.doppler.cz
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ZAHRADNÍ NÁBYTEK
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Zahradní sestava Expert wood je navržena v nadčasovém stylu v odstínu světle šedé barvy konstrukce. Set 
má nejen exkluzivní vzhled, ale i vysokou funkčnost díky preciznímu zhotovení z bezúdržbových materiálů.
Konstrukce židlí i stolu je vyrobena z vysoce kvalitní hliníkové slitiny. Deska stolu je také z hliníku, který je 
opatřen práškovým nástřikem v tónu dřeva. Stůl je navíc díky speciálnímu systému jednoduše rozložitelný. 
V sestavě můžete kombinovat stohovací židle nebo polohovací křesla. Područky křesel i židlí jsou vyrobeny 
z hliníku a jsou opatřeny stejným nástřikem jako deska stolu. Výplň křesel a židlí je vyrobena z vysoce 
kvalitní textilie s odolností vůči povětrnostním vlivům a dlouhou životností.

EXPERT WOOD
Nadčasovost & DesignNadčasovost & Design
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EXPERT WOODEXPERT WOOD

51 cm 112 cm45 cm

š h v

49 cm 101 cm50 cm

š h v

61 cm

h

216 cm

š

50 cm

v
90 cm

100 cm

h

150/210 cm
220/280 cm

š

75 cm
75 cm

v

      Stohovací křeslo Expert wood
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· Snadná manipulace, skladné
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostním vlivům
· Vhodné také pro gastro
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266EH061029

    Stůl Expert wood
· Pevná hliníková konstrukce
· Hliníková deska stolu s práškovým nástřikem
· Jednoduchý rozkládací systém
  pomocí zabudované desky
· Pro 6 - 8 osob
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Produktové číslo: 266EH101829 
                       266EH341829

    Lehátko Expert
· Stabilní hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie,
· Stálobarevné
· 5 - stupňový polohovací systém opěrky
· Komfortní výška 50 cm
· Snadná manipulace pomocí koleček
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostním vlivům
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266EH201029

      Polohovací křeslo Expert wood
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· 7-stupňový polohovací systém opěrky
· Jednoduché skládání
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostní vlivům
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266EH011029
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Sestava nabízí elegantní a praktické řešení pro Vaši zahradu. Antracitová konstrukce v kombinaci 
s práškovým nástřikem v tónu dřeva na desce stolu a područkách židlí působí moderně a elegantně. Celá 
konstrukce je vyrobena z vysoce kvalitní lehké hliníkové slitiny s odolnou povrchovou úpravou. 
Ke třem velikostem stolů je možné kombinovat stohovací a polohovací křesla. V této barevné variantě 
je možné volit i barový stůl a barové židle. Tento nábytek je vhodný i pro gastro provozy.

51 cm 112 cm45 cm

š h v

49 cm 101 cm50 cm

š h v

EXPERT WOOD ANTRACIT

Nadčasovost & DesignNadčasovost & Design

       Stohovací křeslo 
    Expert wood antracit
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
· Stálobarevné, odolné vodě 
  i slunečnímu záření
· Snadná manipulace, skladné
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostním vlivům
· Vhodné také pro gastro
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 
266EH061020

       Polohovací křeslo  
    Expert wood antracit
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
· Stálobarevné, odolné vodě 
  i slunečnímu záření
· 7-stupňový polohovací 
  systém opěrky
· Jednoduché skládání
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostní vlivům
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 
266EH011020
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           Stůl Expert wood antracit
· Pevná hliníková konstrukce
· Hliníková deska stolu s práškovým nástřikem
· Jednoduchý rozkládací systém
  pomocí zabudované desky
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Produktové číslo:
 266EG131820
 266EH101820
 266EH341820

EXPERT WOOD ANTRACITEXPERT WOOD ANTRACIT

90 cm

h

90 cm

š

110 cm

v

90 cm
90 cm
100 cm

h

90 cm
150/210 cm
220/280 cm

š

75 cm
75 cm
75 cm

v

     Barový stůl Expert wood antracit
· Stabilní hliníková konstrukce
· Hliníková deska stolu s práškovým nástřikem
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Produktové číslo: 266EG441820

     Barová židle Expert wood antracit
· Stabilní hliníková konstrukce
· Včetně polstru
· Bezúdržbová
· Odolná povětrnostním vlivům
· Produktové číslo: 266EG601820
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Zahradní sestava Expert je moderní, nadčasový zahradní nábytek. Antracitová barva a jednoduché, klid-
né a čisté linie se přizpůsobí každému prostředí. Celá konstrukce je z vysoce kvalitní lehké hliníkové slitiny 
s odolnou povrchovou úpravou. Díky dokonalému systému zvládne rozložení stolu jeden člověk. 
To zaručuje nejen vysokou míru funkčnosti, ale i snadnou manipulaci a velmi jednoduchou údržbu 
a dlouhou životnost. Křesla, v pevném stohovacím i polohovacím provedení, respektují Vaše pohodlí. Výplň 
je z pevné textilie odolné povětrnostním vlivům a dlouhou životností.

EXPERT
Nadčasovost & DesignNadčasovost & Design
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EXPERTEXPERT

51 cm 112 cm45 cm

š h v

49 cm 101 cm50 cm

š h v

90 cm
100 cm

h

150/210 cm
220/280 cm

š

75 cm
75 cm

v

       Stohovací křeslo Expert
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· Snadná manipulace, skladné
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostním vlivům
· Vhodné také pro gastro
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266EX061020

       Polohovací křeslo Expert
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· 7-stupňový polohovací systém opěrky
· Jednoduché skládání
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostní vlivům
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266EX011020
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          Stůl Expert 
· Pevná hliníková konstrukce
· Hliníková deska stolu s práškovým nástřikem
· Jednoduchý rozkládací systém
  pomocí zabudované desky
· Pro 6 - 8 osob
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Produktové číslo: 266EX101820
                     266EX341820

3 4
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CONCEPT

Jednoduchost & PohodlíJednoduchost & Pohodlí

Sestava je vyrobena v moderním designu, je lehká, pevná a stabilní. Zahradní set má hliníkovou konstrukci 
v antracitové barvě. Deska stolu je vyrobena z přírodního teakového dřeva. 
Křesla jsou opatřena několikastupňovým polohovacím systémem, který zajišťuje pohodlí. Područky křesla 
jsou stejně jako deska stolu z teakového dřeva. Všechny použité materiály jsou odolné povětrnostním 
vlivům a nenáročné na údržbu.
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CONCEPT

55 cm 116 cm50 cm

š h v

     Polohovací křeslo Concept
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu    
  záření
· Područky z teakového dřeva
· 7 - stupňový polohovací systém opěrky
· Jednoduché skládání
· Bezúdržbové
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266CZ011720

         Stůl Concept
· Pevná hliníková konstrukce
· Deska stolu z teakového dřeva
· Jednoduchý rozkládací systém pomocí zabudované desky
· Pro 6 - 8 osob
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Produktové číslo: 
 266CO111732
 266CO101732

     Polohovací křeslo Yelmo teak
· Stabilní hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu 
  záření
· Područky z teakového dřeva
· 7 - stupňový polohovací systém opěrky
· Ergonomicky tvarovaný sedák i opěrka 
· Nostost 120 kg
· Produktové číslo: 259Y02023

     Polohovací křeslo Kendo teak
· Stabilní hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· Područky z teakového dřeva
· 7 - stupňový polohovací systém opěrky
· Bezúdržbové
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 259KE02023

47,5 cm

110 cm

44 cm

š

h

v

53 cm 116 cm48 cm

š h v

3

1 1

2

2

4

5

5

4

š h v

150/210 cm
150 cm

75 cm
75 cm

90 cm
90 cm

3

Pozor FSC ® 
-certifikované 

produkty
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SALERNO

Styl & VariabilitaStyl & Variabilita

Moderní hliníkový zahradní nábytek reaguje na poslední trendy ve vybavení pro dům a zahradu. Hliníková 
konstrukce je doplněna kvalitním polstrováním křesel s výplní rouna a ergonomicky tvarovanou opěrkou zad.
Deska stolu je z bezpečnostního, tvrzeného skla. Všechny komponenty působí v jejich variabilním spojení 
elegantně a jsou velmi stabilní. Sestava je vyrobena z bezúdržbových materiálů a je odolná povětrnostním 
vlivům.
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SALERNO MIAMISALERNO MIAMI

45 cm 112 cm46 cm

š h v

90 cm
150 cm

74 cm
74 cm

90 cm
90 cm

š h v

    Stohovací křeslo Miami
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie 
  s výplní rounem
· Stálobarevné, odolné vodě 
  i slunečnímu záření
· Egonomicky tvarovaná opěrka
· Snadná manipulace
· Skladné
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostním vlivům
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266MI061032

         Stůl Salerno
· Pevná hliníková konstrukce
· Deska stolu z bezpečnostního, 
  tvrzeného skla
· Pro 4 - 6 osob
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Produktové číslo: 
 266SAL003
 266SAL002

1 1

2

3

3 2
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MIAMI DETROIT

FIRENZE
Elegance & DesignElegance & Design

Zahradní nábytek s perfektním designem a elegantním vzhledem. Hliníková konstrukce je doplněna deskou 
stolu z bezpečnostního, tvrzeného, strukturovaného skla. Křesla mají několikastupňový polohovací systém. 
Sestava je pevná, stabilní, odolná povětrnostním vlivům a nenáročná na údržbu.
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1

180/240 cm 75 cm

š

90 cm

h v

FIRENZE

š h v

55 cm 116 cm50 cm

š h v

53 cm 116 cm48 cm

     Stůl Firenze
· Pevná hliníková konstrukce
· Deska stolu z bezpečnostního, tvrzeného, 
  strukturovaného skla
· Jednoduchý rozkládací systém „jednou rukou“ 
  pomocí zabudované desky
· Pro 8-10 osob
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Produktové číslo: 266FI11125

    Polohovací křeslo Kendo
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· 7- stupňový polohovací systém opěrky
· Hliníkové područky
· Jednoduché skládání
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostním vlivům
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 259KE02022

    Polohovací křeslo Yelmo
· Pevná hliníková konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· 7 - stupňový polohovací systém opěrky
· Hliníkové područky
· Ergonomicky tvarovaný sedák i opěrka
· Jednoduché skládání
· Bezúdržbové
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 259Y02022

1

2
2

3
3
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Zahradní sestava Genua je vyrobena z bezúdržbových materiálů. Konstrukci z hliníku doplňuje 
povětrnostním vlivům odolný materiál – polywood (plný plastový profil), ze kterého je vyrobena žebrovaná 
deska stolu v podobě latí v šedém odstínu.
Sestava je pevná, stabilní a vhodná pro profesionální využití. Výhody: minimální údržba, skladnost, vysoká 
odolnost povětrnostním vlivům, variabilita.

GENUA
Jednoduchost & FunkčnostJednoduchost & Funkčnost
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š h v

90 cm 74 cm90 cm

š h v

150 cm 74 cm90 cm

š h v

47 cm 85 cm46 cm

GENUAGENUA

Vhodné pro gastro!

    Stohovací křeslo Genua
· Pevná hliníková konstrukce
· Laťování z polywoodu (plný plastový profil)
· Snadná manipulace
· Skladné
· Bezúdržbové
· Odolné povětrnostním vlivům
· Vhodné pro gastro
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266GE061313

         Stůl Genua
· Pevná hliníková konstrukce
· Deska stolu je z polywoodu (plný plastový profil)
· Pro 4 - 6 osob
· Bezúdržbový
· Odolný povětrnostním vlivům
· Vhodné pro gastro
· Produktové číslo rozměr 150 x 90: 266GE111313
· Produktové číslo rozměr   90 x 90: 266GE131313

1

1

2

2

3

3
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rohová
pohovka
stůl

210/270 cm
145 cm

59 cm
40 cm

84 cm
68 cm
80 cm
46 cm

76 cm
85 cm
72 cm
40 cm

š h v

2x křeslo
taburet

Moderní sedací sestava zahradního nábytku s hliníkovou konstrukcí, opletenou umělým ratanem. Sestava 
Vám zaručí komfortní odpočinek v zahradě nebo na terase. Zahrnuje rohovou pohovku, stůl (deska stolu je 
z bezpečnostního, strukturovaného skla), 2 taburety a 2 křesla, která se dají lehce vsunout do konstrukce 
pohovky.
Součástí jsou také polstry se snímatelným potahem z materiálu Olefin. Olefin je vysoce jakostní 
oděruvzdorná textilie s výbornou stálobarevností, vodoodpudivá, s impregnací proti plísni a špíně. 

    Sestava Havanna Avantgarde
· Produktové číslo: 266HAV003
1

1

HAVANNA AVANTGARDE

Designové & KomfortníDesignové & Komfortní
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190 cm
75 cm

140 cm

80 cm
80 cm
67 cm

75 cm
82 cm
80 cm

š h v

lavice
křeslo
stůl

    Sestava Inca
· 1x 3místná sedačka
· 2x křeslo
· 1x stolek se skleněnou deskou
· Produktové číslo: 266IN411113

Elegantní ratanová sestava má lehkou a stabilní hliníkovou konstrukci s opletem z umělého ratanu.
Je nenáročná na údržbu a nabízí komfortní sezení. Díky rozměrům je velice pohodlná.  Součástí sestavy
jsou polstry v šedé barvě, z potahové látky Olefin. Olefin je syntetická tkanina s vynikajícími
vlastnostmi pro venkovní použití, je vhodná i do zátěžových provozů. Tkanina je odolná vůči oděru,
je odolná v tahu, má vysokou stálobarevnost, zároveň je velmi příjemná na omak, odpuzuje nečistoty
a je rychleschnoucí. Sedáky jsou na zip, potah je možné sejmout a vyprat. Opěrky jsou
kroužkově prošity. Výška stolu 67 cm umožní i základní stolování.

1

1

INCA
Nadčasové & StylovéNadčasové & Stylové
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Polohovatelná
opěrka zad

Polohovatelná
opěrka zad

190 cm
83 cm

140 cm

80 cm
80 cm
66 cm

75 cm
75 cm
80 cm

š h v

lavice
křeslo
stůl

LIMALIMA

Luxusní ratanová sestava má lehkou a stabilní hliníkovou konstrukci opletenou umělým ratanem. 
Je nenáročná na údržbu. Sestava zahrnuje stůl, 3-místnou pohovku a 2 křesla s polohovací 
opěrkou zad. Velkou předností této sestavy je komfortní výška opěrek lavice a křesel.
Součástí sestavy jsou polstry v krémové barvě, z potahové látky Olefin. Olefin je synte-
tická tkanina s vynikajícími vlastnostmi pro venkovní použití, je vhodná i do zátěžových 
provozů. Tkanina je odolná vůči oděru, je odolná v tahu, má vysokou stálobarevnost, zároveň je velmi 
příjemná na omak, odpuzuje nečistoty a je rychleschnoucí. Sedáky jsou na zip, potah je možné sejmout 
a vyprat. Opěrky jsou kroužkově prošity. Výška stolu 66 cm umožní i základní stolování.

    Sestava Lima natur
· produktové číslo: 266LI0002
1

1

    Sestava Lima antracit
· Produktové číslo: 266LI0003
2

2
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Polohovatelná
opěrka zad

FLORIDA

Elegantní pohodlné lehátko se stabilní hliníkovou konstrukcí opletenou kvalitním umělým ratanem.
Lehátko má polohovatelnou opěrku zad.  Na boční straně se sklápěcím stolečkem
(např. na nápoje). Lehátko je včetně polstru z materiálu Olefin. Potah je snímatelný, lze ho vyprat.

    Lehátko Florida antracit
· produktové číslo: 266FL201114

2

2

1

73 cm 45 cm106/145
cm

š h v

1     Lehátko Florida natur
· Produktové číslo: 266FL201113
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Sestavy Haiti a Grenada jsou elegantní a nadčasové soupravy zahradního nábytku. Stabilní hliníková 
konstrukce je v moderní antracitové barvě, nabízí výbornou pevnost, moderní vzhled a je bezúdržbová. 
Eleganci sestav doplňuje výškově nastavitelný stůl, který má perfektní, jednoduché nastavení v několika 
výškách. Součástí sestav jsou polstry vyrobené z vysoce jakostní tkaniny Olefin. To je speciální textilie 
odolná vůči oděru, odolná v tahu, má vysokou stálobarevnost a zároveň je velmi příjemná na omak, odpu-
zuje nečistoty a je rychleschnoucí. Polstry jsou v provedení se zipem a po vyjmutí výplní lze potahy vyprat.

HAITI & GRENADA
Jednoduchost & FunkčnostJednoduchost & Funkčnost
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Stůl je výškově nastavitelný. Základní výška je 35 cm a další možné nastavení je až do výšky 65 
cm. Zde je možné stůl využít i pro základní stolování.
Deska stolu je z matného, bezpečnostního skla v šedé barvě a podtrhuje moderní a jednoduchý 
design celé soupravy.

    Sestava Haiti
· Produktové číslo: 266HA001

    Sestava Grenada
· Produktové číslo: 266HA011

1

1

2

2

270 cm
140 cm

85 cm
35 - 65 cm

210 cm
80 cm

š h v

lavice
stůl

194 cm
74 cm
140 cm

85 cm
85 cm

35 - 65 cm

75 cm
79 cm
80 cm

š h v

lavice
křeslo
stůl
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230 cm
63 cm
77 cm

113 cm
39 cm

83 cm
68 cm
32 cm
67 cm
53 cm

86 cm
68 cm
62 cm
74 cm
41 cm

š h v

lavice
2x křeslo
taburet
stůl
servírovací 
stolek

    Sestava Relax
· Produktové číslo: 266REL001

Tato pohodlná ratanová 
sedací souprava se stříškou 
bude báječným doplňkem 
Vaší zahrady nebo terasy. 
Sada má hliníkovou kon-
strukci, která je opletená 
umělým ratanem. 
Tato sestava je lehká, 
dá se snadno přesouvat 
a přizpůsobit jakémukoliv 
rozvržení. Je velice varia-
bilní a dá se sestavit do 
několika tvarů. 
Stříška vytvoří stín před sluncem, ale pokud si 
chcete užívat paprsků, je jednoduše sklopná.
Součástí sestavy jsou polstry se zipem, které se 
dají po vyjmutí výplně vyprat. 
Sestava obsahuje 1 třímístnou pohovku, 
2 křesla 1 taburet, 1 stůl a 1 malý servírovací 
stolek.

1

RELAX
Moderní & PohodlnéModerní & Pohodlné
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316 cm
70 cm

100 cm

74 cm
46 cm
40 cm

243 cm
70 cm
70 cm

š h v

pohovka
2x taburet
stůl

    Sestava Excelsior
· Produktové číslo: 266EXC001
1

EXCELSIOR
Ležérní & StylovéLežérní & Stylové

Sestava s hliníkovou konstrukcí, která je potažená bezúdržbovou zahradní textilií s velmi dobrou 
odolností povětrnostním vlivům, má vynikající stálobarevnost a je voděodolná. Pro komfortní sezení 
je tato textilie vypolstrována polyuretanovým vláknem. Sestavu je možno přestavět s prodloužením na 
pravou i levou stranu. Hliníkový stůl s keramickou deskou nabízí moderní vzhled a komfortní využití. 
Samozřejmostí jsou sedáky z kvalitní polyesterové tkaniny Olefin v provedení se zipy pro snadnou 
údržbu.
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HOUPAČKY

š h v

200 cm 163 cm48 cm

62 cm

h

86 cm

š v

195 cm - celá
115 cm - koš

    Houpačka Antila
· Pevná ocelová konstrukce
· Výplet koše je z kvalitního umělého ratanu
· Držáky na odložení pití jsou po obou stranách koše
· Součástí jsou vodoodpudivé polštáře
· Pro 1 osobu
· Odolná povětrnostním vlivům
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266ANT01

    Houpačka Yelmo
· Pevná ocelová konstrukce
· Výplet z kvalitní umělé textilie
· Stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření
· Střecha je voděodolná v černé barvě ze 100% polyesteru
· 3-místná
· Odolná povětrnostním vlivům
· Testováno na zátěž 365 kg
· Produktové číslo: 259Y01009
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š d v

56 cm 34 cm115/190
cm

LEHÁTKA

š d v

60 cm 33 cm112/190
cm

š d

55 cm 195 cm 50 cm

v

ANTRACIT GREIGEKÁRO HNĚDÝ MELÍR

Komfortní výška 50cm
Lehátko je s kolečky!

š d v

61 cm 50 cm216 cm

Parametry shodné pro 
všechna lehátka:
· stabilní hliníková konstrukce
· výplet je z kvalitní umělé textilie
· jsou stálobarevná, 
  odolná vodě i slunečnímu záření
· bezúdržbová
· odolná povětrnostním vlivům

    Lehátko Pesaro
· 5stupňový polohovací systém opěrky
· Stohovatelné
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266PE201019 – káro
                     266PE201012 – hnědý melír

    Lehátko Lugano
· 5stupňový polohovací systém opěrky
· komfortní výška 50 cm
· snadná manipulace pomocí koleček
· nosnost 120 kg
· produktové číslo: 266LU201012 - antracit

    Lehátko Expert
· 5stupňový polohovací systém opěrky
· komfortní výška 50 cm
· snadná manipulace pomocí koleček
· nosnost 120 kg
· produktové číslo: 266EH201029 - greige

    Lehátko Venedig
· 5stupňový polohovací systém opěrky
· Stohovatelné
· Nosnost 120 kg
· Produktové číslo: 266VE201020 - antracit
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KŘESLA
Křesla mají hliníkovou konstrukci s výpletem z kvalitní umělé textilie. Jsou stálobarevná, odolná 
vodě i slunečnímu záření, odolná povětrnostním vlivům a jsou nenáročná na údržbu.

      Stohovací křeslo   
    Expert wood
·  Produktové číslo: 
266EH061029

      Polohovací křeslo 
    Expert wood
· Produktové číslo: 
266EH011029

      Polohovací křeslo  
    Expert wood 
    antracit
·  Produktové číslo: 
266EH011020

      Stohovací křeslo 
    Expert wood 
    antracit
·  Produktové číslo:
266EH061020

       Stohovací křeslo 
    Expert
· Produktové číslo: 
266EX061020

       Polohovací křeslo 
    Expert
· Produktové číslo: 
266EX011020

    Polohovací křeslo 
    Concept
· Produktové číslo: 
266CZ011720

    Polohovací křeslo 
    Yelmo teak
·  Produktové číslo:
259Y02023

    Polohovací
    křeslo Kendo 
    teak
· Produktové číslo: 
259KE02023

    Stohovací
    křeslo Miami
· Produktové číslo: 
266MI061032

    Stohovací
    křeslo Genua
· Produktové číslo: 
266GE061313

    Polohovací
    křeslo Kendo
· Produktové číslo: 
259KE02022

    Polohovací
    křeslo Yelmo
· Produktové číslo: 
259Y02022
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STOLYStoly mají pevnou hliníkovou konstrukci, jsou bezúdržbové a odolné povětrnostním vlivům. 
Rozkládací stoly mají jednoduchý systém rozložení se zabudovanou deskou.

1    Stůl Expert wood
· Produktové číslo: 266EH101829 
                       266EH341829

    Stůl Expert 
· Produktové číslo: 266EX101820
                     266EX341820

        Stůl Concept
· Produktové číslo: 266CO111732
                     266CO101732

        Stůl Salerno
· Produktové číslo: 266SAL003
                     266SAL002

        Stůl Expert wood antracit
· Produktové číslo:
  266EH101820
  266EH341820
  266EG131820
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         Stůl Genua
· Produktové číslo: 266GE111313
                     266GE131313

9
10

    Stůl Firenze
· Produktové číslo: 266FI11125

90 cm
100 cm

h

150/210 cm
220/280 cm

š

75 cm
75 cm

v

90 cm
90 cm
100 cm

h

90 cm
150/210 cm
220/280 cm

š

75 cm
75 cm
75 cm

v

90 cm
100 cm

h

150/210 cm
220/280 cm

š

75 cm
75 cm

v

š h v

150/210 cm
150 cm

75 cm
75 cm

90 cm
90 cm

90 cm
150 cm

74 cm
74 cm

90 cm
90 cm

š h v

š h v

150 cm
90 cm

74 cm
74 cm

90 cm
90 cm 180/240 cm 75 cm

š

90 cm

h v
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www.doppler.cz

Česká republika
DOPPLER CZ spol. s r.o.
Trocnovská 70
374 01 Trhové Sviny
telefon: (+420) 386 301 611
fax:  (+420) 386 322 584
e-mail: doppler@doppler.cz

Rakousko 
doppler
E. Doppler & Co. GmbH
A-5280 Braunau-Ranshofen, Schloßstr. 24 
telefon: (+43) 7722 / 63205-0
fax:  (+43) 7722 / 66918

Podniková prodejna
DOPPLER CZ spol. s r.o.
Trocnovská 70
374 01 Trhové Sviny
telefon: (+420) 386 301 633
mobil:  (+420) 725 316 467
e-mail: prodejna@doppler.cz

Německo 
doppler
H. Würflingsdobler GmbH
D-84359 Simbach/Inn, A.-Kolping-Str. 3 
telefon: (+49) 8571 / 9122-0
fax:  (+49) 8571 / 9122-300


